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25 ΧΡΟΝΙΑ

ΦΥΛΑΚΗ

ΣΤΟΝ ΠΗΓΟΥΝΑΚΗ

Με 25 χρόνια φυλάκιση κατά 
συ/χώνευση για το φόνο και για 
απόπειρα φόνου, 3 χρόνια φυλά 
κιση για οπλοχρησία. 5. χρόνια 
στέρηση Πολιτικών δικαιωμάτων 
ικαι 1.500.000 δρχ. αποζημίωσή 
στην οικογένεια του θύματος, 
ήταν η ποινή που .ανάγγειλε χθες 
το μεσημέρι το Μικτό Ορκωτό. 
Δικαστήριο Ηρακλείου στον Γ. 
ιΠηγουνήκη που κατηγορείτο για 
ανθρωπακτονίο, . απόπειρα αν-; 
,ιθρωποκτονίας. εκ προθέσεως και 
παράνομη απλοκατοχή,. οηλόχρη 
οίπ και οπλοφορία...........

ό Πηγουνάκης όπως είναι γνω 
στό κατηγορείτο ότι πυρσβόλη 
σε και σκότωσε τον ανηψιό του 
X. Χριστονάκη’

Ανακοίνωση της Σ.Ε. των σωματείων

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ NO ΠΑΡΟΥΝ ΣΤΑ 
ΧΕΡΙΑ ΤΟΥΣ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ 12)2

Κριτική στην πλειοψηφία της διοίκησης του ΕΚΗ
Έκκληση , στους ίδιους τους 

εργαζόμενους να πάρουν στα 
χέρια τους την πανεργατική α­
περγία της 12ης Φεβρουάριου, 
κάνει με χθεσινή της ανακοίνω­
ση η Συντονιστική Επιτροπή 
των Σωματείων του Ηρακλείου.

Η Σ.Ε. υπογραμμίζει ότι οι 
εργαζόμενοι πρέπει να οργανώ­
σουν την απεργία, να ενημερώ­
σουν τους. συναδέλφους τούς

έχει πάρει μέτρα για την επιτυ­
χία της απεργίας. Μάλιστα, ό­
πως σημειώνεται η διοίκηση 
του Κέντρου θα συνεδριάσει 
γι' αυτά τα θέματα δύο μόλις 
μέρες πριν την απεργία.

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ
«Η εργατική τάξη», τονίζε­

ται στην ανακοίνωση, «οφείλει 
να δώσει ενωμένη, με τη μαζι- 

. ική της συμμετοχή στην απερ-
γι' αυτήν, αφού η πλειοψηφία γιάκή κινητοποίηση, δυναμική
της διοίκησης του ΕΚΗ— χα­
ρακτηρίζεται οριακή —■ δεν έ­
χει μέχρι στιγμής οργανώσει

απάντηση στη μονόπλευρη λι­
τότητα και την πολιτική της 
διάσπασης. Καλούμε ολόκληρη

σωστά την κινητοποίηση, δεν . την εργατική τάξη να πάρει μέ-

Μιλά στην «Π» ένας γέρο - κτηνοτρόφος

Η ΖΩΟΚΛΟΠΗ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
«Νόμος της περιοχής μας
είναι ο ζωοκλέπτης »

«Ο κτηνοτρόφος εδώ 
Κρήτη ζει μόνιμα με μια

στην 
αγω-

νία. Δεν ξέρει αν την άλλη μέ­
ρα θα έχει όλα τα ζώα του ή 1 
θα του τάχουν κλέψει. Ένας 
φόβος υπάρχει πάντα μέσα 
μας».

τα ζώα, μα ούτε κι ο κλέφτης 
να συλληφθεί και να τιμωρη­
θεί».
ΑΦΑΝΤΟΙ ΟΙ ΖΩΟΚΛΕΠΤΕΣ
Σοβαρό το τελευταίο θέμα 

που έθιξε ο μπάρμπα - Γιώργης.

Έχομε παράπονο απ' την Α­
στυνομία. Δεν νοιώθομε σιγου­
ριά. Δεν μπορεί άραγε να φυ­
λάξει τα κοπάδια μας; Εμένα 
δυο φορές μου κλέψανε τα 
ζώα. Την πρώτη πήρανε 12 και

Είναι αυτό που απασχολεί σή- την άλλη, πριν 3 χρόνια, 7. Βέ-

Μιλάει στην «Π» ο μπάρμπα - 
Γιώργης Σκουλάς, χρόνια τώρα 
κτηνοτρόφος κάπου στον Ψη­
λορείτη. «Τόσα χρόνια εδώ πά­
νω έχουν δει πολλά τα μάτια

μέρα όλους τους κτηνοτρόφους, 
παθόντες και μη. Και βέβαια 
αυτός ο προβληματισμός ή ο 
φόβος που υπάρχει δεν «γεννή­
θηκε» από κάποιους κτηνοτρό- 
φούς, αλλά από την ίδια τη

βαια ποτέ δεν βρήκα τίποτα, 
μα ούτε ποιος ήταν ο κλέφτης 
έμαθα».

ρος στην απεργία της 12ης Φλε 
βάρη και στη συγκέντρωση στο 
(Ε.ΙΚ.Η. στις 10 το πρωί για να 
διαδηλώσει για:

— Κατάργηση των πράξεων 
νομοθετικού περιεχομένου.

— Νομοθετική κατοχύρωση 
γνήσιας ΑΤΑ.

—: Υπογραφή νέων συλλογι­
κών συμβάσεων.

—■ Μέτρα για την προστασία 
από την ακρίβεια που παίρνει 
διαστάσεις με την επιβολή του 
Φ.Π.Α.

— Αποκατάσταση της δημο­
κρατικής νομιμότητας στη Γ.Σ. 
Ε..Ε.

— Στεγαστικά δάνεια, φτηνή 
λα'Γκή στέγη.

— Πάταξη της φοροδιαφυ­
γής, ουσιαστικές φορολογικές 
ελαφρύνσεις στους εργαζόμε­
νους.

—■ Επέκταση του Ν. 2112 και 
στους εργατοτεχνίτες.

— Να προχωρήσει η υλοποί­
ηση του ΕΣΥ. ’Οχι στην υπονό­
μευσή του.

— 'Οχι στις νέες πυρηνικές 
δοκιμές των ΗΠΑ. Πάγωμα των 
εξοπλισμών».

Στην ίδια ανακοίνωση, που 
υπογράφεται από εννέα μέλη, 
σε σύνολο 19, της διοίκησης 
του Ε.Κ.ΙΗ., εκφράζεται η αντί­
θεση των εργαζομένων στις γνω 
στές δηλώσεις του Πρωθυπουρ­
γού για «ρετιρέ της εργατικής 
τάξης», που έκανε στο Νταβάς.

Ο ΝΟΜΟΣ ΤΗΣ ΣΙΩΠΗΣ

μου. Είδα αν&ρώπους να χά- ζωή. Ελάχιστοι είναι οι ζωοκλέ-
νουν όλο το βιος τους μέσα σε 
μια νύκτα. Είδα την αγωνία μα 
και την αγανάκτησή τους όταν 
σντίκρυζαν το άδειο μαντρί. 
Τη θλίψη τους γιατί, πριν απ' 
όλα, ήξεραν ότι δεν υπάρχει 
περίπτωση ούτε να ξαναβρούν

πτες που έχουν συλληφθεί.
«Πάντα καταφέρνουν να φεύ­

γουν μετά την κλοπή», συνεχί­
ζει ο συνομιλητής μας. «Ήθελα 
και νάξερα πού τα πηγαίνουν. 
Πώς μπορούν να περνούν από 
κάπου, χωρίς να δίνουν στόχο.

Ανυηόταχτες βκεφίις

Η ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ
Βαγγ<λη Γρατοία

Σ' ετούτη την απόγνωση. Σ' 
ετούτη την πνευματική αποτελ­
μάτωση , απογνωσμένα προσπα­
θώ. Προσπαθούσα και προσπα­
θώ να σταθώ όρθιος. Η σκοτεινά 
δα... όμοια με υπόγεια νύχτα. Το 
πρόσωπο της μοναξιάς, η βαβού
ρα του δρόμου της μέρας..

Μεγάλο Κάστρο. Πόλη 
Γραμμάτων. Οι αλλοτινές

των 
σου

φωνές πόθαναν. Ο αναχωρητής 
σου,ζει ψέλνοντας το παράπονο.

Πολλές φορές το έχω φωνάξει 
από τη στήλη μου, στις «Ανυπό 
ταχτες Σκέψεις»: Να συμμαζω- 
χτούν οι Λογοτέχνες μας σε φο 
ρέα Πνευματικό. Και μάλιστα ση 
μεί.ωσα τα ονόματά τους. Κα­
μιά απόκριση.

Μεγάλο Κάστρο. Ένας Ακρί­
τας χαράζει την καρδιά του με 
μαύρο μελάνι. Η καρδιά ζωγρα 
φίζει κατόπι τους στίχους σε πα 
ράπονο στο λευκό χαρτί. Μνή 
μες και μνήμες η συνάθροιση 
στην ορδινιά των μορφών. Η μά 
χη, νυχτοήμερη. Η ταραχή, ασυ 
γκράτητη στην έρευνα του νου.

Εβδομηντατέσσερις χρόνους 
περιπλανάται το καράβι μου. Λι­
μάνι απάνεμο δε βρίσκει ν' αρά 
ξει. Ξεστήθωτη Γοργόνα το κου 
μαντάρει κατά που θέλει αυτή. 
Ίσαμε πότες περιπλάνηση. Ίσα­
με πότες.

Άξαφνα το απόμακρο μήνυμα 
νάτο. Νάτην η χαρά. Το τηλεφώ 
νήμα ήταν από τη συνάδελφο κ. 
Παγουλάτου.

— Η Εταιρία Ελλήνων Λογοτε 
χνών απονέμει για το Βιβλίο σας 
«Στην Όαση Σϊουα», το Βρα­
βείο: «ΘΑΝΑΣΗ ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥ 
ΛΟΥ», είπε.

— Ευχαριστώ για την τιμή' α- 
ποκρίθηικα' ευχαριστώ.

Ο πνευματικός μόχτος. Ετού 
τη η πάλη με το πνεύμα δεν πλε 
ρώθηκε ποτέ. Εσύ, Θανάση Δια- 
μαντοπούλε είσαι Αυτός, που εί­
χες πιάσει το νόημα, του προβλή 
ματος. Το νόημα του πρσβλήμα

τος αυτού, που αντιμετωπίζει ο 
εργάτης Του πνεύματος. Η ψυχή 
Σου, των Γραμμάτων ο Μαική­
νας εσύ, πομένει υποθήκης αιώ 
νιο φως στη ζωή της Τέχνης του 
Λόγου.

Σαν παλιό ταχτικό μέλος της 
ΕΈ.Λ. χαίρουμαι για τη βράβευ 
ση. Μόυ προσφέρει δύναμη. 
Μου δίνει κουράγιο να εξακολου 
θήσω σταθερά την πνευματική 
μου πορεία. Μολογώ, πως ετού 
τη τη Μεγάλη Τιμή, δεν την περί 
μένα. Και, σύμψυχα ευχαριστώ 
τον συνάδελφο Πρόεδρο κ. Ηλία 
Σιμόπουλο. Τον συνάδελφο Γεν. 
Γραμματέα κ. Βασίλη Μεσολόγγι 
τη. Με ίδια συγκίνηση ευχαριστώ 
την Κριτική Επιτροπή κ.κ. Ζή- 
σου Ευγ. Καρανίικόλα Γ. Κατσίμ 
πα Γ. Μωρέττη Δ. Σκεπεντζή Π. 
— Το βιβλίο μου που διάλεξαν 
για βραβείο: «Στην Όαση Σί- 
ουα, είναι η Ειρήνη του Κόσμου 
που Ονειρεύτηκα.

Παραθέτω απόσπασμα. Σελ. 
24: ΜΑΡΙΑ - ΟΥΑΡΝΤΑ (Από το 
σταθμό που έκαμα στο ΕΛ Α- 
ΛΑΜΕΊ'Ν καθώς πορεύουμουν 
για τη Σίόυα;) Πόσο γαλήνεψε 
ο τόπος ξαφνικά. Ελληνίδα Αλε 
ξανδρινή! Πόσο γαλήνεψε τον τό 
πο η τρυφερή σου'φωνή. Πόσες 
φορές είπα μέσα μου πως η μυ 
στήρια ετούτη φωνή είναι αντίλ 
λάλος από τα παραμύθια της θά 
λασσας. Η φωνή σου Ελληνίδα 
Αλεξανδρινή, έσεισε τα μαυσω­
λεία. Καταγκρεμίζουνται. Σταυ­
ροί, ταφόπετρες, τάφοι, εξαφανί 
στηκαν. Ο χώρος, όλος ο χώρος 
των νέκρών, μεταμορφώθηκε, 
θαρρείς δεν παίχτηκε τουφεκιά, 
ποτές. Όλων των τουφεκισμένων 
οι ψυχές,' κατέβηκαν από τους αι 
θέρες. Βιαστικά φόρεσαν το ντύ 
μα της σάρκας. Πολλές χιλιάδες 
ζωές. Πολλές χιλιάδες νιάτα. Ό­
λα τα έθνη. Όλες οι φυλές. Ό­
λοι οι άνθρωποι που θάφτηκαν

Ό μπάρμπα - Γιώργης μαςπα- 
ρακάλεσε να μη δημοσιεύσομε 
φωτογραφία του, ούτε και να 
γράψομε πού είναι το μαντρί 
του. «Δεν θέλω να δίνω στό­
χο», εξηγεί. «Φοβάμαι —■ όλοι 
φοβόμαστε — τους ζωοκλέπτες. 
Μπορεί ναρθούν να μου χτυ­
πήσουν πάλι το κοπάδι όταν 
μάθουν πού είμαι. Αυτό το 
πράγμα είναι, κατά κάποιο τρό­
πο, ο νόμος της σιωπής, που 
λέμε εμείς. Άμα μιλήσομε για 
μια κλοπή θα μας κλέψουν κι 
εμάς για λόγους εκδίκησης. Ε­
δώ στις περιοχές νόμος είναι ο 
ζωοκλέπτης».

Στ' αλήθεια συγκλονιστικό
μα και θλιβερό αυτό: 
στην περιοχή είναι ο 
πτης.

Ποιος, όμως, μπορεί

εδώ, σηκώνουνται. Άγνωστοι

Νόμος 
ζωοκλέ-

να αμ-
φισβητήσει αυτό το γεγονός; । 
Ποιος μπορεί να πει ότι ο ζωο­
κλέπτης είναι ο «ισχυρός άν­
τρας»; Κανείς νομίζομε. Τουλά­
χιστο όσο συνεχίζεται αυτή η 
κατάσταση.- Οι κτηνοτρόφοι, 
δηλαδή, να μην μιλούν, ακόμα 
κι αν έχουν υπόνοιες για τους 
δράστες, κι η Αστυνομία να 
προχωράει στην αντιμετώπιση 
της μάστιγας με ένα βήμα μπρο­
στά και δύο πίσω...

Αλ. Α. Ανδρ.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Φωφώ Φανταουτσάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη του υιού της 
Στυλιανού Φανταουτσάκη με τη 
συμπλήρωση 9 μηνών από του 
θανάτου του για το Κέντρο Ει­
δικών Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.

— Η Μαρία, Εβίτα και Λου'ί' 
ζα Πατεράκη κατέθεσαν στα γρα 
φεία μας δρχ. 6000 εις μνήμην 
του παππού των Ιωάννου Ελευ 
θεράκη για τον Ι.Ν. Αγ. Ιωάν- 
νου Σμαριού.

VIDEO CLUB «OASIS» 
Επτάνησου και Σορβόλου 

9, (Ρομαντ. Γωνιά) 
100 ΔΡΧ. Η ΚΑΣΕΤΑ

Κλήρωση Δώρων. 
1—3

πια δεν υπάρχουν. Βαφτισμένοι 
στην ίδια κολυμπήθρα, στην κο­
λυμπήθρα της φωτιάς βαφτισμέ 
νοι, σμίξανε στον απάνου κόσμο. 
Βλέπουνε ο ένας τον άλλο απο­
ρώντας. Αλλοι ξανοίγουν τη θά

Συνέχεια στην 2η σελίδα

■ΓΤΎΚΕΗ 
ΓΙΑ TO COMPUTKR

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανίικέι

/ss'” ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 
Τηλ 284-463 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Νέο τηλέφωνο

251.628

Φδάνει

03ΥΠ0ΥΡΓ0Σ
σήμερα το πρωί

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΝ
Κ. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Θα συναντηθεί με φορείς στη Νομαρχία
Το Ηράκλειο επισκέπτεται σή­

μερα ο συμπολίτης μας νέος υ­
πουργός των Εσωτερικών κ. 
Μανόλης Παπαστεφανάκης. Από 
τις 9 το πρωί ο κ. υπουργός 
θα δέχεται στη Νομαρχία εκ­
προσώπους των Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης του νο­
μού και άλλων μαζικών φορέων

που θα του εκθέσουν τα προ- 
βλήματά τους.

Στις 10 π.μ. θα δεχθεί και πο­
λίτες.

ΙΗ επίσκεψη του κ. Οαπαστε- 
φανάκη στην πόλη μας, είναι η 
πρώτη που γίνεται μετά την 
ανάληψη των νέων καθηκόντων 
του.

Ενημερωτική σύσκεψη του ΤΕΕ-ΤΑΚ

ΤΟ ΣΚΟΝΟΙΝΑΒΙΚΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ
ΣΥΣΤΗΜΑ NORDEL

Εισήγηση του κ.
Ενημερωτική συνάντηση με ποτελείται από: 

θέμα «Το Σκανδιναβικό ηλε- . MWk Νορβηγία
κτρικό σύστημα NORDEL», ορ­
γάνωσε την Παρασκευή το βρά­
δυ στην αίθουσά του, το Τμή­
μα Ανατολικής Κρήτης του Τε­
χνικού Επιμελητηρίου, με αφορ­
μή την εγκατάσταση του νέου 
σταθμού παραγωγής ενέργειας 
τής ΔΕΗ στην Κρήτη. Κεντρι­
κός ομιλητής ήταν ο καθηγη­
τής των ΤΕΙ, κ. Θαλής Παπά­
ζογλου. Το κείμενο της ενδια­
φέρουσας ομιλίας του δημο­
σιεύομε στη συνέχεια: 
Αγαπητοί συνάδελφοι,

Την περασμένη άνοιξη 1986 
βρέθηκα στην Σκανδιναβία, Ερ­
γάστηκα σαν επισκέπτης καθη­
γητής στη ΔΕΗ της Φιλανδίας, 
η οποία έχει το διάστημα αυτό 
την προεδρία του ηλεκτρικού 
συστήματος NORDEL. Είχα λοι­
πόν την περίοδο εκείνη την ευ­
καιρία να συλλέξω τα στοιχεία 
που σας παρουσιάζω απόψε.

Οι Σκανδιναβικές χώρες κατέ­
χουν παγκόσμια ρεκόρ για την 
κατά κεφαλήν κατανάλωση η­
λεκτρικής ενέργειας, με πρώτη 
τη Νορβηγία η οποία έχει την 
υψηλότερη στον κόσμο κατά 
κεφαλήν κατανάλωση. Διαθέ­
τουν ένα μεγάλο και τεχνολογι­
κά σύγχρονο διασυνδεμένο η­
λεκτρικό σύστημα το οποίο 
τους επιτρέπει να παρέχουν, με 
μεγάλη αξιοπιστία, ηλεκτρική 
ενέργεια σε χαμηλές τιμές, με 
επικεφαλής τη Σουηδία η οποία 
διαθέτει τη φθηνότερη ηλεκτρι­
κή ενέργεια στη Δυτική Ευρώ­
πη.

Μερικά χαρακτηριστικά του 
συστήματος είναι: Εγκατεστη­
μένη ισχύς 73996 MW που α-

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αύριο Δευτέρα 9 Φεβρουάριου και ώρα 7.00 μ.μ. 
σας προσκαλώ στα εγκαίνια του Ιατρείου μου 

που βρίσκεται στον 2θ' όροφο του Μεγάρου 
«ΝΤΟΡΕ» Πλατ. Ελευθερίας.

ΝΙΚΟΣ Σ. ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ
Οδοντίατρος

NEW YORK STORE
SPORT ΡΟΥΧΑ

ΑΝΔΡΙΚΑ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ - ΠΑΙΔΙΚΑ

ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ - ΦΟΡΜΕΣ

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ.

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ σε όλα τα είδη 

από 10ο)ο έως 30ο)ο 

Προλάβετε
Χάνδακος 36, Ηράκλειο - Κρήτης. Τηλ. 287143

Θ. Παπάζογλου
Σουηδία 30858
22966 MW, Φι-

λανδία 11541 MW, Δανία 7714 
MW και Ισλανδία 917 MW.

Παραγωγή ηλεκτρικής ενέρ­
γειας (για το 1984) 294 TWH 
παρήχθη από Σουηδία 120 TW 
Η, Νορβηγία 107 TWH, Φιλαν­
δία 43 TWH, Δανία 20 TWH 
και Ισλανδία 4 TWH. Διασυνδέ­
σεις μεταξύ των χωρών - με­
λών με τις ακόλουθες ικανότη­
τες μεταφοράς ηλεκτρικών φορ 
τίων: Σουηδία - Νορβηγία 2. 
000 MW, Σουηδία - Δανία 1400 
IMW, Σουηδία - Φιλανδία: 900 
MW, Δανία - Νορβηγία: 510 
MW AC-DC-AC.

To σύστημα NORDEL συνδέ­
εται ηλεκτρικά με το Ευρωπα’Γ 
κό διασυνδεμένο δίκτυο από 
την πλευρά της Δανίας και εισά­
γει ηλεκτρική ενέργεια από τη 
Σοβιετική Ένωση με διασύνδε­
ση AC DC - AC ισχύος 600 
IMW (μέγιστη 1000 MW) με τη 
Φιλανδία. Οι σταθμοί παραγω­
γής είναι για κάθε χώρα: στη 
Δανία κυρίως ατμοηλεκτρικοί 
(με άνθρακα), στη Νορβηγία

κυρίως υδροηλεκτρικοί, στη 
Σουηδία κυρίως υδροηλεκτρικοί 
και πυρηνικοί, στην Φιλανδία 
πυρηνικοί, υδροηλεκτρικοί και 
ατμοηλεκτρικοί (άνθρακας, τύρ­
φη) και στην Ισλανδία κυρίως 
υδροηλεκτρικοί και σε μικρότε­
ρο ποσοστό, DIESEL, γεωθερ­
μίας, κλπ.

Εκτός από την ηλεκτρική ε­
νέργεια το σύστημα παρέχει 
σε αρκετές πόλεις φτηνή θέρ­
μανση κτιρίων με θερμό νερό, 
επσίης παρέχει ατμό σε βιομη­
χανικά συγκροτήματα. Επιτυγ­
χάνονται έτσι υψηλοί βαθμοί 
απόδοσης (85ο)ο) με τη συμπα 
ραγωγή θερμότητας και ηλεκτρι 
κής ενέργειας.

Ιδιαίτερη προσοχή δίδεται 
στη διατήρηση του περιβάλλο­
ντος με αποτέλεσμα οι βλαπτι­
κές επιπτώσεις από. την παρα­
γωγή ενέργειας να κρατιώνται 
σε παγκόσμια ελάχιστα. Κατά 
την καύση στερεών καυσίμων 
η περιεχόμενη στα καυσαέρια, 
στάχτη απομακρύνεται σχεδόν 
τέλεια (99ο) ο) με ηλεκτροστα-

ί>υνέχ8.α στην 4η σελίδα

Με οργανωτή το ΕΛΠΟΕ

ΑΡΧΙΣΕ ΧΘΕΣ ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΤΥΠΟ

Συνεχίζεται και λήγει σήμερα
Άρχισε χθες το απόγευμα στο 

ξενοδοχείο «Ατλσντίς» το διήμε­
ρο σεμινάριο για τον Επαρχιακό 
Τόπο που διοργανώνει το Παράρ 
τημα Ηρακλείου του ΕΛΠΟΕ.

Στη διάρκεια των εργασιών 
της πρώτης ημέρας έγιναν οι πα 
ρακάτω εισηγήσεις:

— «Ο Επαρχιακός Τύπος και η 
συμβολή του στη Δημοκρατία 
(ειοηγήτρια η κ. Βιργ. Τσουδε 
ρού, πρόεδρός του ΕΛΠΟΕ).

— «Ο ημερήσιος επαρχιακός 
Τύπος» (Κώστας Γραμματικάκης, 
δημοσιογράφος).

— «Οι συντάκτες και η συμβο 
λή τους στην αναβάθμιση του ε­
παρχιακού Τύπου» (Γιάν. Βουλ 
δής, πρόεδρος της Ένωσης Συν 
τακτών Πελαποννήσου, Ηπείρου, 
Νήσων).

— «Οι δημοσιογράφοι μέσα 
στον επαρχιακό Τύπο και τα προ 
βλήματα τους» (Αλέκος Ανδρικά 
κης, δημοσιογράφος).

Χαιρετισμό επίσης απηύθυνε 
ο πρόεδρος του Παραρτήιμστος 
Ηρακλείου του ΕΛΠΟΕ κ. Στέ­
λιος Ματζαπετάκης.

Σήμερα το πρόγραμμα περι­
λαμβάνει τις παρακάτω εισηγή­
σεις:

— «Προβλήματα των ημερη 
σίών επάρχίάικών εφημερίδων» 
(Γιαν. Απαστολάκης, πρόεδρος 
της Ένωσης Ιδιοκτητών Ημερη­
σίων Επαρχιακών Εφημερίδων).

— «Ο ρόλος και. τα πρόβλημα 
τα του εβδομαδιαίου επαρχια­
κού Τύπου» (εισήγηιση. από εκ­
πρόσωπο του κλάδου).'

— «Η θέση της Πολιτείας α­
πέναντι στον επαρχιακό Τύπο» 
(Κυβερνητικός εκπρόσωπος).

«Οι θέσεις και οι στόχοι των 
κομμάτων για την αναβάθμιση 
του επαρχιακού Τύπου» (ομιλία 
εκπροσώπων κομμάτων).

— «Ο επαρχιακός Τύπος από 
τη σκοπιά του αναγνωστικού :οι 
νού» (Στέλιος Μάτζαπετάκης).

ΤΙΜΕΣ ΣΟΚ
Εκπτώσεις 40ο)ο σε όλα μας τα είδη. 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ

« ΜΠΟΥΝΤΟΥΡΗΣ »
Δαιδάλου . , Τηλ. 289174

Έβανζ 16 (πρώην Καράκης), Τηλ. 285647
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ΤΗΛ.
Τυπογράφου 258-079
Aioxtipioauc 282-625
Συττά&ικ 258-079
AiniBOvowc 258-082

ΝΡΑΚΛΙΙΟΚ - KFHI1SE

ΑΛΑΖΟΝΕΙΑ ΚΑΙ ΤΑΠΕΙΝΟΦΡΟΣΥΝΗ
Υπό του πρωτοπρεσβ. Γεωργίου

«Πας ο υψών εουτόν ταπεινω 
θήσεται, ο δε ταπεινών εαυτόν 
υψωθήσεται» (Λουκ. 18,14).

Κύρισκή του Τελώνη και του 
Φαρισαίου σήμερα. Και η σημέ 
ρινή Ευαγγελική περικοπή, παρ' 
όλη τη συντομία της, έχει τη σύν 
θέση δράματος, με διήγησή, πλο 
κή και λύση. Η σκηνή εκτύλισσε 
ται στον περίφημο Ναό των 1ε-· 
ροσολύμων. Δύο είναι τα πρό­
σωπα του δράματος: Ο Φαρισαί 
ος και ο Τελώνης. Οι άνθρωποι 
αυτοί είναι αντιπροσωπευτικοί 
τύποι της εποχής του Χριστού. 
Και ο κεντρικός ψυχικός άξονας, 
γύρω από .τον οποίο περιστρέφε 
ται η όλη πλοκή του δράματος, 
είναι η προσευχή.

Ο απαράμιλλος καλλιτέχνης 
της ψυχογραφίας Χριστός, μας. 
ζωγραφίζει τον ηθικό χαρακτήρα 
του καθενός, από τα δυο πρόσω 
πα. του δράματος, την ώρα που 
εκπληρώνουν το ιερό καθήκον 
της προσευχής. Γιατί η προσευ 
χή,' σαν λυδία λίθος, φανερώνει 
την πραγματική αξία της ευσέβει 
ας και της αρετής. Στην αθάνα 
τη αυτή ζυγαριά της προσευχής 
ζυγίστηκαν ψυχικά, ο Φαρισαίος 
και ο Τελώνης και εξακριβώθηκε 
η πραγματική ηθική αξία τους.

Ποιοι είναι αυτοί οι δυο άν­
θρωποι; Ο Φαρισαίος ήταν ο εκ 
πρόσωπος της συντηρητικής πα 
ρατάξεως της ΙουδαΊ κής κοινωνί 
ας και όπως το όστρακο στο βρά 
χο, έτσι και η παράταξη αυτή ή­
ταν προσκολλημένη στις εθνικές 
και θρησκευτικές παραδόσεις.

Την αποκρουστική υποκρισία 
των Φαρισαίων υπέροχα ξεσκέ 
πασε ο Χριστός, όταν αριστοτε 
χνικά τους παρομοίασε με τά­
φους μεγαλοπρεπείς, που στα 
σπλάχνα τους περικλείεται ανυπό 
φορη δυσωσμία.

Και ο Τελώνης ήταν δημόσιος 
υπάλληλος που εξυπηρετούσε τα 
συμφέροντα της ΡωμαΊ'κής αρ­
χής, αλλά και τα δικά του υλικά 
συμφέροντα. Την εποχή εκείνη 
Τελώνης σήμαινε αδικία, εκμετάλ 
λευση, αρπαγή,, καταπίεση.

Αυτοί .οι δυο άνθρωποι παρου 
σιάζονται μπροστά στον καρδιο 
γνώστη Θεό για να προσευχη­
θούν. Ας τους παρακαλουθήσο- 
με. .. .. .. ... . ■

Ο Φαρισαίος δε συναισθάνεται 
ούτε τρυ.θεοή την αγιότητα, ού 
τε του τόπου την ιερότητα. Στέ 
ικεται σε μέρος περίβλεπτο, άκαμ 
πτος και αγέρωχος και διαλαλεί 
το εμπόρευμα των αρετών του. 
Ο άνθρωπος αυτός καθρεπτίζε- 
ται στον καθρέφτη της αλαζονεί

Μεντιδάκη, θεολόγου - Καθηγητή

ας και εγωκεντρισμού του και 
προσκαλεί, ο άθλιος,· και το θεό 
για να τον αποθαυμάσει.

Για το Φαρισαίο όλοι οι ομόφι 
λοι και ομόθρησκοι του είναι 
κλέφτες, ψεύστες, μοιχοί, αισ­
χροί, άρπαγες, ανήθικοι. Μόνον 

• αυτός είναι άγιος ανάμεσα στους 
αγύρτες. Μόνον αυτός είναι λου 

■ λούδι, ανάμεσα στα αγκάθια.
Μόνος αυτός σκορπά άρωμα α- 

. γνότητας, ευσέβειας και αρετής, 
• μέσα στη φρικτή δυσωδία Τής 

. γενικής διαφθοράς. Ό άνθρωπος 
αυτός, απέναντι από το θρόνο 

.του Αγίου θεού, τοποθέτησε το 
βδελυρό ξόανο της υποκριτικής 
του ευσέβειας και αρετής και το 
θυμιάζει. με δυσωδέστατο λιβα 

> νώτό. ; -'' ' ’
, Μέσα στα άδυτα τής ψυχής 
του Φαρισαίου ήταν θρονισμέναι 
τρεις αποκρουστικοί δαίμονες: 
Ό εωσφόρος της αλαζονείας, ο 
σατανάς της μοχθηρίας και ο δαί 
μονας της κακολογίάς.

Τέλος ο Φαρισαίος, αφού κακό 
λόγησε όλο τον κόσμο, στράφη 
κε' ξαφνικά και πρός τον Τελώνη 
•εξευτελίζοντάς τον, αφού τον πα 
ριστάνει σαν υπόδειγμα όμαρτω 
λού.

Αντίθετο ο Τελώνης, επειδή έ 
χει βαθειά συναίσθηση της ηθι 
κής του πτώσεως, στέκεται παρά 
μέρα, σε μια άκρη του Ναού, 
συνεσταλμένος και ταπεινός. Σαν 
να έχει λέπρα στην ψυχή, δεν 
τολμά να πλησισσει τους άλλους 
ανθρώπους. Δεν τολμά επίσης να 
σηκώσει τα μάτια του στον ου­
ρανό, μήπως βεβηλώσει την πά­
ναγνη θεΊ'κή κατοικία. Κτυπά μό 
νο το στήθος του λέγοντας: «Ο 
θεός ιλάσθητίμοι τω αμαρτωλώ»

Τα λόγια αυτά φανέρωναν την 
αληθινή πνευματική κοσμογονία, 
τη γενική ψυχική αναγέννηση, 
στα βάθη της ψυχής του ανθρώ 
που αυτού. Τα γρονθΟκοπήματα 
•στο στήθος του, συμβόλιζαν το 
γκρέμισμα που γινόταν μέσα 
του. Εδώ έχουμε την κατάρρευ 
ση του παληού κόσμου και τη θε 
μελίωση μιας καινούργιας ζωής.

Η σύντομη, ταπεινή και ευλα 
βής προσευχή του Τελώνη, σαν 
εύοσμο θυμίαμα, έγινε ευπρόσδε 
κτη από Τον πολυεύσπλαχνο 
θεό, γιατί ο μεγάλος αμαρτωλός 
εξαγνίστηκε.

Υπερηφάνεια και αλαζονεία, 
να ο Φαρισαίος. Συναίσθηση, με 
τάνοια κα; ταπεινοφροσύνη, να 
ο Τελώνης. Ο ένας καταδικάζεται 
από τον Εσταυρωμένο αλλά τα­
πεινό θεό της αγάπης και ο άλλος

Συνέχεια στή οελ. 2 ►

Από αγωνιστές της Εθν. Αντίστασης

ΝΕΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΓΙΑ ΤΗ
ΓΝΟΣΤΗ ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΗΣ ΕΡΤ-2

Από επτά αγωνιστές της Ε­
θνικής Αντίστασης πήραμε 
και δημοσιεύομε την Παρα 
κάτω επιστολή:

Κύριε Δ)ντή,
Σε απάντηση της με ημεραμη 

νία 23-12-86 επιστολής κ. Σα- 
νουδάκη παρακαλούμε όπως δη 
μοσιευθεί η παρούσα στην ίδια 
σελίδα και θέση.

Στον τοπικό Τύπο δημοσιεύ­
τηκε από 20—23 Δεκεμβρίου δια 
μαρτυρία μας προς την ΕΡΤ 2 
για μια εκπομπή σχετική με την 
Εθνική Αντίσταση Κρήτης. Πε­
ριμέναμε μέχρι σήμερα απάντηση 
από Την ΕΡΤ 2 αλλά εις μάτην.

Ομως δικολαβική απάντηση δό 
θηκε περίπου στη διαμαρτυρία 
μας εκείνη από τον κ. Σαναυδά 
«η με την επιστολή του που δη 
μόσιεύτηκε στον τοπικό Τύπο 
στις 24-12-86. Φυσικά δεν θα 
απαντούσαμε στην επιστολή αυ 
τή του κ. Σανουδάκη, αν δεν συ 
νέχιζε να ψευδολογέί σχετικά με 
το ότι δεν έχει καταδικαστεί για 
την κακοποίηση που έχει κάνει 
στην ιστορική υπόθεση της Εθνι 
κής Αντίστασης Κρήτης. Ο κ. Σσ 
νουδάκης έχει καταδικαστεί πρω 
τάδιικα και από το εφετείο σε 
επτά μηνών φυλάκιση με την κα 
τηγορία της παραποίησης της 
ιστορικής αλήθειας στο σχετικό 
του λιβελογράφημα - βιβλίο «α­
πομνημονεύματα ικαπετάν Μ. 
Μπαντουβά», εναντίον του Γεωρ 
γιου Σαμαρίτη τον οποίο κατη 
γορεί σαν δοσίλογο. Όμως με 
τις επανειλημμένες σκόπιμες ανα 
βολές που έγιναν στις δίκες κατά 
φεραν οι καταδικασθέντες πρω 
τόδικα ΜπανΤουβάς - Σανουδά- 
ικης - Χαλκιαδάκης να ευνοηθούν 
από τον περί Τύπου νόμο ο οποί 
ος προβλέπει την ολοκλήρωση

της διαδικασίας μέχρι και του A 
ρείου Πάγου εντός ΙΒμήνου από 
της υποβολής της μηνύσεως..

Το ίδιο είχε συμβεί και με τη 
μετάφραση του βιβλίου αυτού 
στη γερμανική γλώσσα από τους 
Σανουδάκη - Χαλκιαδάκη, για 
την οποία μετάφραση είχε υπο 
βληθεί μήνυση από τον Ηρακλή 
Πετρακογιώργη και καταδιικάστη 
καν οι Σανουδάκης - Χαλκιαδά- 
ικης σε τεσσάρων και τριών μη­
νών φυλάκιση από το Πρωτοδι 
ικείο και Εφετείο αντίστοιχα. 
Στην περίπτωση αυτή για την πα 
ραγραφή του αδικήματος <ττον 
Άρειο Πάγο μεσολάβησε η πολύ 
ήμερος απεργία των Δικηγόρων. 
Πάντως τόσο πρωτόδικα όσο και 
εφετειακά είχαν καταδικαστεί και 
οι τρεις παραπάνω αναφερόμε- 
νοι. Αν τώρα ο κ. Σανουδάκης θε 
ωρεί την παραγραφή των άδικη 
μάτων τους (λόγω χρονικής κά­
λυψης) ως αθώωση τους λυπούμε 
θα γιατί υφΐστανται τα αποδει­
κτικά των καταδικαστικών τους 
αποφάσεων και δεν έχει το δικοί 
ωμα κανένας τους να τα κατα 
•ατρατηγεί αγνοώντας τα, γι’ αυ 
τό και εις το εξής ας τους κρίνει 
η κοινή γνώμη προς την οποία 
παραδίδονται αυτός και οι όμοι 
οί του. Στο μέλλον ουδεμία συ 
νέχεια απάντησης πρόκειται να 
δοθεί στις προκλήσεις του κ. Σα 
ινουδάκη γιατί πιστεύεται ότι ο 
σωστός. Ιστοριογράφος θα γρά 
ψει την αντικειμενική Ιστορία.

Οι υπογράφοντε,ς: 
Πετρακογιώργης Ηρακλής 
Ακουμιανάκης Μιχ. Αρχηγός Κα­
τασκοπείας. · 
Βριελιάνάκης Εμμαν. 
Ζωγραφάκης Κίμων 
Σπαχής Βασίλειος 
Μαρκαντωνάκης Εμμανουήλ.

ϊ ΜΑΡΟΥΔΑΣ
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ:

ί 2 ΠΟΚΑΜΙΣΑ 9.000

2 ΠΟΥΛΟΒΕΡ

ΠΑΝΤΑΛΟΝΙΑ

ΣΑΚΚΑΚΙΑ

ΚΟΣΤΟΥΜΙΑ
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
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11.000

15.000
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κοινωνικά

Σήμερα εορτή ταυ Αγ. Ζαχα­
ρία δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Ζαχαρίας Τουτουδάκης, 
ιατρός.
— Ο κ. Ζαχαρίας Νταγιαντάς
— Ο κ. Ζαχαρίας Φραγκιαδάκης 
αξ) κός ε.α.
— Ο κ. Ζαχαρίας Στ. Καψάλης 
— ιΜανδελενάκης Ζαχαρίας του 
Γεωργίου.
— Ο κ. Ζαχ. Μουρτζίδπς, >s- 
τρός

θα δεχθούν:
— Η κ. Αυγή Ανδρουλάκη θα δε 
χθεί για τον σύζυγό της Ζαχα­
ρία, μόνο την Κυριακή'8-2-87.

©ΕΛΙΜΤΑΟ
«ΚΡΟΝΟΣ»
Οθέλλος 
«ΑΣΤΟΡΙΑ» J
Ήρωες με ιβρώμικα χέρια 
ΟΡΦΙΑΧ
Ατέλειωτες σχέσεις 
«ΟΛΥΜΠΙΑ·
0 τελευταίος μαχητής των Νΐν- 
τζα
«ΑΠΟΛΛΑΝ»
Αλιενς (η επιστροφή)

Μεθαύριο εορτή του Αγ. Χαρα 
λάμπους δεν εορτάζουν: 
— Ο κ. Χαράλ. Σταυρακάκης 
— Ο κ. Χαρ. Κασσωτάικης 
συντ)χος δάσκαλος
— Ο κ. Χαράλ. Χατζάκης, έμπο 
ρος
— Ο κ. Λάμπης Μαστορήκης λό 
γω πένθους
— Ο κ. Χαράλ. Πανιερακης αξ) 
κός ε.α.

^ΜΕΛΓΆΜΟΙ
Γνωρτρηριείήαι αυριρωγα με 

το άρθρο 13θ9 το'υ αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Μανόλης Σινανης τρυ Μι­
χαήλ και της Μαρίας το γέγος 
Νταή που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στην Αθήνα και η Βασιλική 
Κίτσου τρυ Χρήστου και της Εή 
φροσύνης το γένος Πουλιού πορ 
γεννήθηκε και κ<ττοι*ιεί στο Ηρό 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
xqi ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— 8)2: Χατζηδάκη Πόπη, 1770, 
36.
— 9)2: Κιοήλπυλη Ασπα, Κ.
Λουκάρεως (4.
• ΑΠΟ 0|.ήβ-|4.00:
— 8)2; ^εφρ^αγιαννη Ελευθε- 
ρφ, 1821,' 15.
— 9)2: Σ.φ. Κουκουράκη - Ιψ- 
φοροπούλου, Λ. Καλοκαιρινού 
122.
• ΑΠΟ Q8.0P—22.00:
— 8)2: Πατεράκη Μαρίνα, Αγ.
Μηνά 18.
—'9)2: Μπορραντά Αμαλία, 
Κυδωνιάς 10.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— 8)2: Κιουλμπαξιώτου Αννα, 
Λ. Κνωσού 50.
— Λιοδάκης Γεώργιος, Εβανς 
39-41.
— 9)2: Καφετζάκη Μαρία, Α- 
πτέρων - Σμυρ ιλίου.
— Νρικοκυράκης Γεώργιος, πλ. 
Δασκαλογιάννη.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

ΝΙΚΟΣ
Σ. ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Ειδικευμένος στην Περιο- 
δοντολογία και Γναθοχει- 
ρουργική Πανοραμικές και 
Κεφαλομετρικές ακτινο­
γραφίες.
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του πλ. Ελευθερί 
ας, Μέγαρο Ντορέ, 2ος 
όροφος. Τηλ. 229304.

• 8)2)87:
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος,
— Αλεξανδράκης

• 8)2)87:
— βενιζέλειο
—' Βενιζέλειο 
— θεραπευτήριο
—Άγ. Γεώργιος
—Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος
— Βενιζέλειο

Παθ)κα 
Χειρ)κή 
Ορθ)κά 

Καρδ) κά
Ουρ) κά 

Νευρ) κά 
Οφθ)κά

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ) κά
Οαρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΓΙΑΝΝΗΣ £MHAKOS 
Γ«ν. ApzUrrpos — 

..Χκιροοργός

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Διβυθυγτής Λ' 
γικής κλινικής 
Fev. Ετρατ. 
μβίον ΑθηνΛν.

Xsipoup 
ταυ 401 
Νοσοκο-

Δέχεται μβ ραντββσώ
Δευτέρα —Τετάρτη—Πα
ρασκευή 6—8 μ.μ.
Βολανάκη 19 τηλέφ.
6831885 Αθήνα.

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάυη 8.

• Διημερευοντα 8)2)87:
— Νικ. Νάβεγας, λειμφ. 62 Wp- 

τύρων.
—Μαρία Ιατράκη, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Ιωάν. Κσπιδάκης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Δημ. Γιόμελος, λεωφ. Πλα- 

στήρα.
— Παν. Δανδάλης, λεωφ. Δημο­

κρατίας.
— Εμμ. Σταυρουλάκης, λεωφό­

ρος Εθνικής Αντίστασης.
— Μιχ. Γιαουρτάς, λεωφ. Ικά­

ρου.
— Κων. Σύρμος, λεωφ. Κνω-

ΜΙΧΑΗΛ 
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο 
ίδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 226 
030.

σού.
—ΙίΑφοί Ανδρουλάκη, 

ρος Κνωσού.
— Γεώργ. Κουμουλάς, 

ρος Σμπώκου.
— Ελισ. Κουκουράκη, 

Μάυσώλου.
—·Κων. Βιστάκής, Γάζι.

λεωφό-

λεωφο-

1—25

Ο Παθολόγος Ιατρός 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

μετά την αποχώρησή του 
από το τ. ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΟ ΙΚΑ, δέχεται στο Ι­
ατρείο του Ραδαμάνθυος 
1, πλατεία Αγ. Μηνά. Τη­
λέφωνο: 286733, 283896.

• Διανυκτερεύοντα 8)2)87:
— ιΕμμ. Μπαλολάκης, λέω®· 62 

Μόρτύρων.
— Ελένη Μαυράκη. λεωφ. Ικά­

ρου.
— Δημ. Καλουρής, λεωφ. Κνω­

σού.
—■ Γεώργ. Τυμπακιανάκης, λεω­

φόρος θερίσου.

• Διανυκτερεύοντα 9)2)87:
— Νικ. Ξενάκης, λεωφ. 62 Μΰρ- 

τύρων.
— Ιωάν. Περδικογιάνγής, λεωφ 

Ικάρου.
— Ελευθ. βαμβάκου, λεωφ. Κνω 

σαμ.
— Δημ. Μορτογλου. Παλαιό ΚΑ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΓΧΟΣ 
Ειδικός Καρδιολόγος

Δίδάκταιρ Π«η’)μ1Μ
ΑΟηνΑν

12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Ανα>κόλ·α>ς 40 (ά 
κισ&εν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

Δέχβται ΤρίΤη—Πέμττη
8—9.30 χ.μ. Σάββατο 9
-12 μ. 
5.30—8

και καθημβρινά 
04».

Ιατρβίο Κ. ΛονβάρΜΚ

• 8)2)87:
—· ί|ικ. Χειμωνίτης, λεωφ. Εθν. 

Αντίστασης.
— Γιάννης Ιατράκης, οδός Πν- 

ράνθου.

• 9)2)87:
— Μπουγαδάκης - ΧαραΧαμπά- 

κης, λεωφ. Εθν. Αντίστασης.
— Παγαγ. Πανέρας, λεωφ. θε­

ρίσου.

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ώρες ενάρξεως παραστάσεων 5 — 7,30 και 10 

Συνεχίζεται έως την Κυριακή η προβολή της ταινίας 
ΟΘΕΛΛΟΣ

Το αριστούργημα του Φράνκο Τζεφιρέλλι που γυρίστηκε 
πέρυσι στο λιμάνι του Ηρακλείου και στο κάστρο Γκοΰλε

hpqki^FXR^kAc^pia

Κλιγ Ήνστγουντ, Τέλλης Σφβσλας, Ντόναλντ Σάδερλαντ

c «ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη απο 4,80 απογευματινή 

ΑΤΕΛΕΙΩΤΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ

α ΟΛΥΜΠΙΑ * 
Νέο τηλέφωνο: XUlSt 

Η ταινία που περιμεναν ανυπόμονα οι εραστές της φρίκης 
Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΜΑΧΗΤΗΣ ΤΩΝ Ν1ΝΤΖΑ 

Α' Προβολή, με τους Στίουαρτ Σμιθ, Μπρσυς Μπάραν

«KRETA DRIVE IN » 
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΆ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ 

Έναρξη 7

ΠΡΟΣΚΟΠΙΚΑ ΝΕΑ
Κυριακή 8 Φεβρουάριου 1987 
lO.pR Ενα, δύο, τρία... πάμε 
10.30 Σήμερα είναι Κυριακή 
11.00 Μουόιγές σελίδες
12.ρθ Αθλημα θέαμα 
1-3ρ Αγροτική εκπομπή 
2·|§
2.30 to μινόρε γης αυγής
3.1'5 Εξερευνήσεις
3.45 Δημοτικό τραγούδι
4.15 Χιλιαποδαρούσα
5.00 ηα^ικίς σειρές
5.30 Μικροί σατανάδες 
6.00 Κυριακάτικα

Ειδήσεις 
Κυριακάτικα 
Ειδήσεις 
Αθλητική Κυριακή 
Κιν)φική βραδιά 
Ειδήσεις

6.30
6.45
9.00
9.40

10.30
12.00

ΕΡΤ 2
1 .00 Στρμντιο - Στάδιο
2 .00 Ειδήσεις
2 .10 Το ελληνικό τραπέζι
2 .40 Δημοτική ρουσική
3.10 παιδική α^ϊρό
3.50 Κινούμενα αχέδιη
4.05 Ιπτάμενοι Ολλανδοί
4.55 Τηλεπαιχνίδι
5.25 ΓουέμπΌτερ ο τρομερός
6.00 Ειδήσεις
6.10 Ξένη ταινία
8.00 Το σωστό να λέγεται
8.40 Αθλητικές εικόνες
9.30

10.20
11.00
12.00

Ειδήσεις 
Βεντέτα 
Γουεστερν 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 8-2-87
05.55 Δίκτυο
07.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
07.30 Δίετμο
08.0Q θ, Λειτουργία
10.0Q Δίκτρο
10,65 Μ»9. «άλήμέρα ειν’ αυτή···
10.30 Δίκτυο

Με εντυπωσιακή παρουσία 
και παρουσία του ελληνικής κα­
ταγωγής διοικητή της αμερι­
κανικής βάσεως, σμήναρχου κ. 
Μιχ. Ταγάρα, του ι^ρέα κ. Ρί- 
τσαρσον, των αρχηγών προσκό­
πων της βάσεως κ.κ. ΠήΤ Mflp- 
κοτ, Ρέι Μπράιρν και Ασλμ. 
του κ. Τέρι Kflt της κ. ^ίτάάί 
Λάρσον, του προσωπάρχη κ. 
Βαγγέλη Βρέντζου, γρνέών της 
βάσεως, του Τ-Ε- Κνωσού Π. 
θεοδοσίομ. δημ. αχεσεων Μα­
ρίνου Μιζέράιιη, βρβμρφόρρν- 
όνι^ρτ^γ της Τ#·Η· και ^γω- 
αρή (αγάρΐό - tsppiTaifl) κρι 
προσκόπων, οι ηρρρκοηοι της 
βάσεως πραγματοποίησαν τελε­
τή απονομής βραβείων nou πή­
ραν προαγωγή το απόγευμα της 
Πέμπτης 5 Φεβρουάριου στη 
Λέσχη των προσκόπων της βά­
σεως, όπου με τιμητική πρόσ­
κληση παρευρέθηκαν και οι 
πρόσκοποί μας. Q κ. Μάρκοτ 
Ρέι σε σύντομη ομιλία του, α­
φού καλρρώρισε τους Έλληνες 
προσκόπους του Ηρακλείου, 
προσθεαε ότι ο Προσκοπισμός 
είνα ίμια ίδ|α που πρέήει ολρι 
μαζί να προχωρήσαμε ενωμένοι 
στην Ιδέα ταμ Προσκοπισμού. 
Επίσης στην ομιλία του ο αρ­
χηγός κ. Μπράιαν αφού καλο- 
σώρισε με τη σειρά του τους 
προσκόπους μας και τους ευχή­
θηκε, σύστησε όλους τομς πα- 
ρευρισκομένους στους προσκό­
πους μας και τόνισε ότι η τελε­
τή των βραβείων γιρ τους Αμε­
ρικανούς θεωρείται η πιο σημα­
ντική στιγμή γιατί η προαγω­
γή επωμίζει ευθύνες και οφείλει 
αυτός που τις αναλαμβάνει να 
τις σέβεται. Πριν αποχωρήσουν 
οι αμερικανικές σημαίες ό τοπ. 
έφορος Κνωσού προσέφερε στο

γιορτή τελείωσετέλος της τελςτής δύο πήλινα 
αγγεία αναμνηστικά για τα 75 
χρρνια Προσκοπισμού στην Ελ­
λάδα διεθνές σήμα ζωγραφι- 
σμένρ σε παρ,σσταση άτο καθ' 
ένα χωριστά' και ένα ημερολό­
γιο τ-όμ 1.987 προσκοπικά.

Στη συνέχεια οι πρόσκοποι 
της βασεώς παρέθεσαν γεύμα 
στρυ,ς ηρορ^αυς μής κήΐ ή ρ-

μορφή αυτή
με την επιβίβαση ξανά των προ
σκόπων μρς ατρ λεωφορείο της 
βάαεως για τηγ επιστροφή σγο 
Ηράκλειο με προσκοπικά συν­
θήματα κρι ηρηγούδια κατά τη 
διαδρομή.

Ο έφορος δημ. σχέσεων 
Μαρίνος Μιζεράκης

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑ ΑΓ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΟΡΟΥ<·Ί -ΙΑΓ.’Ι' ?Λ>· . : ■'

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

11.30
11.45
12.05

Εκκλησία και νειάτα 
Δίκτυο
Της Κρήτης μας 
τα σόρδινα

12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΩΝ
Τα Ιατρεία Νικ. Χαριτάκη 
Καρδιολόγου ι<αι Ουρανί­
ας Δανδάλη - Χαριτάκη, 
Μικροβιολόγου, μεταφέρ­
θηκαν από 1ης - 1 - 1987 
στην οδό Κατεχάκη αρ. 4 
1ος όροφος. Τηλ. 220247, 
283165. Οικίας 280366.

«♦ημ«η« "ΠΑΤΡΙΧ,, 
ΙΑΙΟΚΤΗΙΙΛ ■ <I<YVTMSI< 

ΑΑ«Β< ΜΥΚΑΗιΑΤΗ» 
Οδός ΛώΙΙΠ»

ΠΜΚΤΑΜΚΗαΙ ΤΙ ΠΟΓΚ*·«ΙΟΤ

<ΗΜ· ΜΑΓΡΙΠΛΗέ
Ηφαίστου 18 

Ήράφλίΐ· · Κρήτης

ΦΕΒΡΩΝΙΑ Γ. 
ΜΑΚΡΑΚΗ 

Χειρουργός . 
Οδοντίατρος

Πλατ. Κορνάρου αρ. 31 
Στοά Γιαλεμάκη

Τηλ. 243410 - 287900
Δέχεται: 8.30 — 1.30 
και 5-8,

1—25

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

1. Δια την ανέγεραιν του 
Πνευματικού Κέντρου της ενο­
ρίας Αγίου Γεωργίου Πόρου 
προσέφερον σι:
— Ευάγγελος ΚαΤσαρλής δρχ. 
5.000 εις μνήμην πρεσβυτέρας 
Ευαγγελίας ΚαΤσαρλή.
— Απόστολος ΚαΤσαρλής δρχ. 
3.000 εις μνήμην πρεσβυτέρας 
Ευαγγελίας ΚαΤσαρλή.
— Φιλόπτωχον Ταμείον ενορίας 
Αγ. Μηνά Ηρακλείου δρχ. 10. 
000 εις μνήμην πρεσβυτέρας 
Ευαγγελίας Κα Τσαρλή.
— Φαίδων Βαρδρβάς δρχ. 5. 
000 εις μνήμην πρεσβυτέρας Ευ­
αγγελίας ΚαΓσαρλή.
— Ιερεύς Αλέξανδρος Βασιλάκης 
δρχ. 2.000 εις μνήμην πρεσβυ­
τέρας Ευαγγελίας ΚαΤσαρλή.
— Ειρήνη Κουλουρακη δρχ. 2. 
000 εις μ νήμην πρεσβυτέρας Ευ­
αγγελίας Κα Τσαρλή.
— Ιερεύς Εμμ. Δασκαλάκης δρχ. 
2.000 εις μνήμην πρεσβυτέρας 
Ευαγγελίας Κα Τσαρλή.
— Ιερεύς Δημήτριος Τσαγκαρά- 
κης δρχ. 2.000 εις μνήμην πρε­
σβυτέρας Ευαγγελίας ΚαΤσαρ­
λή.
—Μύρων Χανιώτάκης δρχ. 10. 
000 εις μνήμην πρεσβυτέρας 
Ευαγγελίας Κα Τσαρλή.
— Αναγνώστης Στέφανος Πρα- 
τσινάκης δρχ. 10.000 εις μνή­
μην της αδελφής του πρεσβυ­
τέρας Ευαγγελλίας Κα Τσαρλή. 
— Μαρία Ορφανού δρχ. 2.000 
ει ςμνήμην πρεσβυτέρας Ευαγ- 
γελίάς Κα Τσαρλή.
— Ιερεύς Νικόλαος Νεονόκης 
δρχ. 5.000 εις μνήμην πρεσβυ­
τέρας Ευαγγελίας ΚαΤσαρλή. 
— Ιερεύς Τίτος ΚαΤσαρλής εις 
μνήμην της πρεσβυτέρας του 
Ευαγγελίας δρχ. 20.000.
— Αλεξάνδρα Πολίτου δρχ. 5.

000 εις μνήμην του αδελφού 
της Στυλιανού.
— Ροδάνθη Πολίτου δρχ. 3.000 
εις ' μνήμην του συζύγου της 
Στυλιανού.
— Ευαγγελία Σταυρουλάκη δρχ. 
5.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Σωκράτους.
— Ευάγγελος Οικονομάκης δρχ. 
5.000 εις μνήμην Σωκράτους 
Σταυρουλάκη.
— Γεώργιος Βλατάκης δρχ. 5. 
Ο00 εις μνήμην Σωκράτους 
Σταυρσυλάκη.
— Συμεών Βλατήκης δρχ. 3.000 
εις μνήμην Σωκράτους Σταυ- 
ρρυλήκη.
— Ειρήνη Χα Νικ. Σταυρουλά­
κη δρχ. 4.000 εις μνήμην Σω- 
κράτομς Στάυρομλάκη.
— Ειρήνη Μπελαντή δρχ. 5.000
— Κλεάνθη Νταή δρχ. 5 Q00 εις 
μνήρην τομ ρμζύγου τής Γεωρ­
γίου.
— Γεώργιος Τραγκαράκής δρχ. 
5.000.

2. Διρ τσ Φιλόπτωχον Τα- 
μείρν της ενορίας Αγ. Γεωργίου 
Πόρομ προσέφερον οι:
—Στρύρρς Σταμπουλής δραχ. 
5.000 γι ςμνήμην πρεσβυτέρας 
Ευαγγελίος ΚαΊ'σαολη.
— Εμμ. Μπετεινάκης δρχ. 5.000 
εις μνήμην πρεσβυτέρας Ευαγ­
γελίας ΚαΤσαρλή.
— Σταύρος Βλατάκης δρχ. 3. 
000 εις μνήμην Σωκράτους Σταυ 
ρουλάκη.
— Γεώργιος Γιόγλου δρχ. 3.000 
εις μνήμην Σωκράτους Σταυ­
ρουλάκη.
— Νικόλαος και Στέλλα Χατζά- 
κη δρχ. 5.000 εις μνήμην Σο­
φίας Βασιλάκη.

Τους ανωτέρω δωρητάς οι 
ιερείς και το Εκκλησιαστικόν 
Συμβούλιον και δια του Τύπου 
ευχαριστούν θερμώς.

Όιιως έγινε

0 ΧΟΡΟΣ ΤΗΣ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Του Κώστα Πετρόπουλου

Χόρτασα προχθές Παρασκευή 
βράδυ όχι μόνο καλό φαγητό 
στην «Αριάδνη», αλλά θαύμα­
σα τους αξιωματικούς, υπαξιω 
ματικομς kqi αστυφύλακες, γυ­
ναίκες και άνδρες της Τροχαίας 
Ηρακλείου, αγαπημένους και ε­
νωμένους σε μια δύναμη — μα­
ζί με τους συναδέλφους των 
τςμ Τμήματος Τάξης και Ασφα­
λείας Ηρρκλείου, φυσική και 
τους καλούς των φίλους, το ξε­
φάντωσαν, στον χορό της ΤΡ°· 
χηίας, στα «άσμιΐφ κέντρο «Α­
ριάδνη». Γη βραδιά ετίμησρν 
με την παρουσία τους ο Επιθεω 
ρητής Κρήτης κ- Χρμσκιώτης, 
ταξίαρχος, ο Αστυν. Δ)ντής 
και ο Υρρδ)τής Ηρρκλμσμ κ. 
κ. Σκαρπαθ|ώτης και Λουκάκος, 
οι Διρικητές Τάξης κ. Σταυρά- 
κης, Ασφαλείας κ. Χατζηανδρέ- 
ου, αεροδρημίου κ. Σπμριδά- 
κης κρι όλοι σχεδόν οι αξιω­
ματικοί που υπηρετούν ατις υ­
πηρεσίες Ηρακλείου. Ευχαριστώ 
προσωπικά τον Διοικητή Τρο­
χαίας κ. Τσουκόκη για την 
πρόσκληση — είχα και εγώ την 
τιμή vq βρεθώ στην ωραία αυ­
τή βραδιά.

Ο κ. Τσουκακης έκανε έναρξη 
με ωραία λόγια — ευχαρίστησε 
όλους πομ τίμησαν με την πα­
ρουσία τους τον χορό Τής Τρο­
χαίας — μιας παρακάλεσε δε να 
μη παρεξηγούμε τους τροχονό­
μους όταν μας γράφουν για πα­

ραβάσεις — τη δουλειά τους 
κάγρυν qi άνθρωπρι — κάθε 
κα^ής πολίτης όταν ακολουθεί 
τις οδηγίες της Τροχαίας απο­
φεύγει πολλές φορές δυσάρε­
στες καταστάσεις. Συμφωνώ, α­
γαπητέ μου κ. Τσουκόκη —■ έ­
χομε όλοι μας υποχρέωση να 
υπακούμε στα όργανα της Τρο­
χαίας — για μας τρέχουν μέρα 
και νύχτα οι άνδρες αυτοί — 
για τη διγή ρρς ααφήλεια κρι 
σωματική ακεραιότητα — έχο­
με υποχρέωση να τους ακούμε 
κρι γρ βοηθούμε τα δύσκολο 
αοτρ έργο τους.

Αυτό που εγώ θαύμασα ιδιαί­
τερα. ήταν η σύσφιξη των σχέ­
σεων μεταξύ γυναικών και αν- 
δρών της Τροχαίας και γενικά 
της Αστυνομίας Ηρακλείου — 
έκανε η Τρόχαία τις δημόσιες 
σχέςεις, έργο μέσα στην υπη­
ρεσία — αγαπημένοι όλοι σε 
μια μεγάλη δύναμη αποτελούν 
εγγύηση γιρ σωστή εργασία και 
απρτέλεσμρ. Τάσο ο Επιθεωρη­
τής Κρήτης κ. Χρυσκιώτης, όσο 
και η Αστυν. Δ)νση Ηρακλείου 
με τον νέο μας Δ)τή κ. Δημ. 
Σκαρπαθιώτη, πρέπει να αισθά­
νονται υπερήφανοι — έχουν ά- 
ριστούς συνεργάτες — ενεργούν 
σωστά και σύγχρονα.

Εύχομαι vq έίνρι πάντοτε χα­
ρούμενοι κα.ι ευτυχισμένοι ό- 
λρι —- με το καλό Κήί ΤΡθ ΧΡό- 
ναυ νρ το ξαναγιορτόσομε.

ΜΑΜΙΑ ΜΙ ΙΑΙΙΙΜΜΜ
Συνεχεία απο την 1η σελίδα 

δικαιώνεται και συγχωρείται α­
πό τον ρναστημένο άλλη ςνδοξο 
θεό της συγγνώμης κρι της αφέ 
σεως. Ο ένας στην ύψωση του τα 
πεινώνετρι και ο ήξήο^ στην τα 
πείνωρή τομ υψίήνετρί· ή υψο- 
ποιός ταπείνωση και η ταπεϊγο 
ποιςς ύΨωΡή ρηρτε^ρύν τρ λύση 
του σημερινού δράματος.

Η αλαζονεία καί η υπερηφάνειρ 
προέρχονται από τον εωσφόρο. 
Ο εωσφόρος, ο αρχηγός ιου 10- 
ου τάγματος των αγγέλων, αηό 
«εωσφορικό» εγωισμό θεληματι­
κά απρστάτησε και απομακρυνθη 
κε από τόν αγαθό θεό. Έτσι α­
πομακρύνθηκε και στερήθηκε 
την πήγή του φωτός, που είναι 
ο θεός.

Αντίθετα, ο άπειρος θεός της 
αγάπης, ταπεινώθηκε και κένώθη 
κε στην ταπεινή φάτνη της Βη­
θλεέμ «γενομενος άνθρωπος, γε- 
νόμενος υπό νόμου». Όλη η μέ- 
τεπειτα ζωή του, από τη φάτνη 
μέχρι το Γολγοθά υπήρξε μια 
θε'ι'κή πορεία ταπείνωσης, θαυ 
ιμάζομε το μεγαλείο και το ύψος 
και το βάθος της ταπεινώσεως 
του θείου Ναζωραίου, που ταπει 
νώνεται τόσο, για να ταπεινώσει 
τον άνθρωπο και με την ταπεί 
νωση να τον ανυψώσει σε ουρά 
via ύψη.
Οι πρωτόπλαστοι από εγωισμό 

και έλλειψη εμπιστοσύνης προς 
το θεό απομακρύνθηκαν από 
τον παράδεισο, διέκοψαν την κοι 
νωνία και γυμνοί πνευματικά άρ 
χισαν την περιπλάνηση στον κό­
σμο της εξορίας.

Αντίθετα ο ληστής με τη μετά 
νοιά του πάνω στο σταυρό, όνοι 
ξε ξανά τις κλειστές πύλες του 
Παραδείσου και έγινε ρ πρώτος 
ουρανοπολίτης.

Οι Ρωμαίοι αυτοκράτορες Νέ

ρωνες, Καλιγούλες, Δέκιοι και 
Διοκληττανοί, με τρόπο και μέ­
σα βίαια κτύπησαν τρυς οπαδούς 
του Χριστού. Και οι Χριστιανοί 
της εποχής εκείνης κάνοντας υ­
πέρβαση τρυ παλιού κόσμρυ δεν 
αντρπρδίόρμν τα πλήγματρ, και 
ενώ, τρμ,ς λεήλρτόμν δεν κργ^φεύ 
γουν ρτα δικαστήρια. Έτρι ζχο- 
με τρυς ταπεινούς μάρτυρες που 
αιςονια θα τ.φούντα ρτη γη και 
στον ουρανό.

Έχω τη συναίσθηση πως το 
δράμα της σημερινής πα.ρρ.^ολής 
επαναλσ^άγέται σήμερα μέσα 
στον απέραντο ναό του πλανήτη 
μας και ήάλίστά με τρόπο έντο 
νο καί' δραματικό. Υηερανεπτυ- 
γμένοι λαοί από το ένα μέρος, υ- 
ποανεπτυγμένοι από το άλλο. Υ- 
περκατανάλωση, υποσιτισμός. Υ 
περδυνάμεις, πρώτος, δεύτερος, 
τρίτος κόσμος. Και να που ο Νί 
τσε φωνάζει: Ζήτω ο υπεράνθρω 
πος! Και όμως χρειάζεται ταπεί 
νωση και σύνεση, γιατί καρκίνοι 
και καρδιακά και εγκεφαλικά και 
τροχαία και ναρκωτικά και τελευ 
ταία η επιδημία των αιώνων το 
AIDS θερίζουν την ανθρώπινη 
ζωή.

Σήμερα αρχίζει το Τριώδιο. Η 
παραβολή του Τελώνη και Φαρί 
σαίου μας υπενθυμίζει την αμαρ 
τωλότητά μας. Ο άνθρωπος εί­
ναι ο νοσταλγός της αιωνιότη­
τας. Είναι η ορατή γραμμή τρυ 
ουρανού, που οδεύει προς το «ά­
πειρον». Ο άνθρωπος έχει τρ αί 
σθηιμα μιας μυστηριώδους πρα­
γματικότητας. Το κλειδί της σω 
τηρίας είναι η πραγματική μετά 
νοια. Αληθινά «πας ο υψών εαυ­
τόν ταπεινωθήσεται, ο δε ταπει 
νών εαυτόν υψωθήσεται».

Πρωτοπρεσβύτερος
Γεώργιος Μεγτιδάκης

I
 Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών. (

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά. (

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 228475 — 223331 (

I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ - 
Μ ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε. 

Λ. 62 Μαρτύρων 50 — Τηλ. 256201 
Υποκ)μα Λ. Εθν. Αντιστάσεως 54

Τηλ. 235372 — 235373

Παρελήφθη το νέο, καταπληκτικό

FORD COURIER με 5 ταχύτητες 

και με καρπυρατέρ ψεκασμού.

Σε τιμή γνωριμίας: 1.168.000, ετοιμοπαράδοτο, 

και με πολλές δόσεις.

Επίσης διαθέτομε ετοιμοπαράδοτα SIERA ES­

CORT ΛΕΙ ΖΕΡ και FIESTA

Και τη νέα γενιά SUZUKI σε κλούβες SP, το κα 

ταπληκτικό 10ΟΟάρι CC A 310, το Τζιπ SUZUKI 

CC 413.

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης ; [

;! ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ
Μεταφέρθηκαν ! *

ΘΕΡΙΣΧΟΥ 36 JI

Λειτουργούν τμήματα 

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλα 

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ

Μανικιούρ - Πεντικιούρ

Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 
με παρουσίαση της τελευταίας 

γραμμής της Κομμωτικής.

Εγγραφες γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

ΞΥΛΙΝΑ ΠΑΤΩΜΑΤΑ 
« Α Σ Τ Η Ρ » 

ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ 
ΜεταφερΘήκαμε από τη Λεωφ. Ιωνίας 42 

Τέρμα Λ. Ιωνίας
(πίσω ..από το αρτοποιείο Ριτσατάκη)

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ

; Τηλ. 237425 ;;

ΑΝΟΙΞΑΜΕ Ϊ!
; Ειδικευμένο Συνεργείο ; ί

ALFA ROMEO - FIAT - LANCIA !·

N. ΛΕΜΠΙΔΑΚΗΣ - X. ΤΣΑΛΚΙΝΤΖΗΣ
• Χρυσοβαλάντου 50

(ακριβώς στο εικονοστάσι της Αγ. Ειρήνης) !;
Τηλ. 236114 (!

ΕΙΔΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
Μεγάλη ποικιλία από χρώματα και πινέλα.

Για Επαγγελματίεζ και Ερασιτέχνες Ζωγράφους.

Λιθογραφίες - Μεταξωτυπίες - Χαρακτικά

από ανεγνωρισμένους Χαράκτες - Ζωγράφους.

Έβανς 27 - Γιαννιτσών 8

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
Τηλ.: 224425 — 289788

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
: Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων !

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ :
I Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256 ;
’ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ’
I Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές: ]

Κανάρια αρσενικό ανοιχτόχρωμα ή σκούρα 2.300
Ζαμπέλες αρσενικές κόκκινες 2.900
Μπόρντερ γιγαντόσωμα 3.200
Κανάρες πράσινες 1.300
Κανάρες ανοιχτόχρωμες 1.450
Κανάρες Μαλινουά 1.900
Παπαγαλάκια 700

Συνέχεια α»ό την 1η σελίδα 
λασσα. Άλλρι τον ουρανό. Και 
άλλοι γυροφέρνουν τη ματιά 
στον ορίζοντα, θυμήθηκαν το 
θάνατο, θυμήθηκαν τη ζωή. θυ 
μούντρι γιητί τους εσκάτωιαον. 
Αλληλοφιλιούινται. Ανάυεοά 
τους κανένας ξένος. Συνάνθρω­
ποι όλοι τους. Όλοι τους ανα­
θρέμματα της γης. Όλοι τους κά 
τοικοι της γης. Χιλιάδες άνθρω 
ποι. Πολλές χιλιάδες. Δεν μπο­
ρείς να τους μετρήσεις. Αγκαλιά 
στηκαν. Τραβούνε κατά το άκρο 
θαλάσσι. Πιάνουν χέρι με χέρι 
το χορό. Μόλις που τους εχώρε 
σε του πλανήτη ο κύκλος. Η κε 
φαλή του χορού έσμιξε με την 
κουντούρα στο Ελ Αλαμέιν. Τρα­
βάει κατά την αμμουδιά. Εκεί 
στέκουνταν όσοι τέλευαν ίσαμε 
που έφτασε και ο τελευταίος χο 
ρευτής. Όλο ετούτο το πυκνό 
ανθρωπομάνι, γέμισε τις αχτές 
ίσαμε το σημάδι που φτάνει δε 
ξόζερβά σου η όραση. Και μια 
μονόφωνη κραυγή διαμαρτυρίας, 
συντάραξε το σύιμπαντο:

— ΕΙΡΗΝΗ!
Της Ελληνίδας Αλεξανδρινής το

ΣΕΝΕΤΑΚΗ - 
ΚΟΥΡΤΙΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

Παιδίατρος

Βουρβαχων 4 (έναντι ει­
σόδου στοάς Καφέ - θέα 
τρο), 1 ος όροφος.
Δέχεται: Δευτέρα, Τρίτη, 
Τετάρτη 5—8 μ.μ. Πέμ­
πτη, Παρασκευή 9—1 π.μ. 
Τηλ. οικίας: 236-303.

1—10

ΒΟΠΑΤΖΑΚΗΣ Ν.
ΚΩΝ)ΝΟΣ 

Ορθοπεδικός 
Χειρουργός

Δέχεται: Καθημερινά 12 
—2 και απόγευμα: 5—8, 
πλην Τετάρτης. Σάββατο: 
9—12. Ιατρείο: Μπιζανί- 
ου 2 πλατ. Κορνάρου.
Τηλ. Ιατρείου: 285658.
Τηλ. οικίας: 280451.

1—25

τραγούδι, γροικούνταν σιγανό, 
όλο γλύκα και χάδι και ζώή... 
Ποιά χαρά να μνημόνευε ετούτη 
η Ελληνίδα Αλεξανδρινή. 
Τραγούδι της θάλασσας. 
Απόηχο ταξιδιών.
Σήμαντρα ουράνιων θόλων. 
Ω θάλασσα του Ελ Αλαμέιν 
γλυκοματούσα!
θάλασσα που απλώνεσαι 
γαλήνια στα μάκρη 
των απέραντων νερών. 
Σήμερα θάλασσα δακρύζω. 
Σήμερα θάλασσα 
δακρύζω από χαρά 
Σταμάτησαν τα μολύβια 
να σκοτώνουν.
Σήμερα είσαι θάλασσα, 
περίσσια τρυφερή.
Η ματωμένη σου ποδιά 
βουλίαξε στο γαλάζιο. 
Σήμερα θάλασσα δακρύζω. 
Εκείνο το λευκό καράβι 
που αρμενίζει, 
σήκωσε στην κουβέρτα του 
την Αλεξάνδρεια.
Την πλιά μεγάλη μου αγάπη 
επήρες λευκό καράβι: Αυτήν!

Οι δολοφονημένοι χάνουνται 
ένας - ένας. Σβήνουνε έτσι σαν 
όταν πέφτουν τα άστρα τ’ ουρά 
νού κοντή στο φεγγρισμα. Η αμ 
μουδιά πόμεινε άδεια. Τίποτα δεν 
είχα να συλλογιστώ. Τίποτα δεν 
μου 'ρχοινταν να σταχαστώ. Α­
ναστέναξα μονάχα. Μαλλιά της 
Ελληνίδας Αλεξανδρινής. Πόσες 
φορές σας χήηδεψα με στοργή.

Την εκδήλωση προλόγησε ο κ. 
Γ. Καρανικόλας, κατόπι διάβασε 
απόσπασμα από τις σελίδες του 
βιβλίου. Και στο τέλος, πήρε το 
λόγο ο κ. Δ. Γιάκος, κλείνοντας 
τη φωτεινή αυτή βραδιά της ευ 
γνωμοσύνης μου, για την Εται­
ρία Ελλήνων Λογοτεχνών.

Προσωπικοί μου λόγοι δεν μου 
επέτρεψαν να ταξιδέψω για την 
Αθήνα. Για τούτο, ευχαριστώ 
τον αδελφό μου Γιώργο Γρα- 
τσέα, καθηγητή Πανεπιστημίου 
Αθηνών. Την κόρη μου Μαρία 
Αρχάκη, καθηγήτρια. Την ανη- 
ψιά μου Πόπη Κωστάκη, δασκά 
λα, που με εκπροσώπησαν στην 
εκδήλωση της απονομής του βρα 
βείου μου.

Βαγγέλης Γρατσέας



Κυριακή 8 Φεβρουάριου 1987 «πατρις:» ΙΚΛΙΑΑ Μ

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής πήραδί- 
δει μαθήματα μεμονωμένα ή σε 
γκρουπ 3 ατόμων. Τηλ. 238669.

(Μ 74) ΐ-^ε
ΧΑΘΗΚΕ αρτυνρμική ταυτότη- 
τρ ως κρι καρτα αίτίμης επ' ο- 
νόμαγι Γιάννας Κοραμπίλη, 
σπουδάστρια. τφν Τ-Ε.). Παρα­
καλείται όποιος τα βρει να τη-

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

λεφωγήσει 
281933.

(Δ 54)

στα 238715 ή

1—3
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ αναλαμβά­
νει κατασκευές, επισκευές, με­
τατροπές, μεταρρυθμίσεις, δια­
κοσμήσεις, φρεσκαρίσματα δια­
μερισμάτων, συγκροτημάτων.
Τηλ. 286.072 — 244.291.

(Δ 46) 1—1Q
ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Jo Οικοτροφείο θηλέων της 
Ι.Α.Κ. προσφέρει στις φοιτή­
τριες στέγη σε άνετο και πολι­
τισμένο περιβάλλον.

Επίσης λειτουργεί και εστια­
τόριο. Τηλ. 232305, Λ. Κνωσού 
120, στάση Άγιος Ιωάννης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές - φοιτή­
τριες. Πληραφαρής τηλ. 252524 

1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ό'άμφίαμα 8° 
Τ·Η·’ διαμπερές, β' ορόφρμ, κα­
τάλληλο για επαγγελματική σγέ- 
Υη. με πρόσοψη επί της πλα­
τείας Κορνάρου αρ. 18-20. 
Πληροφορίες στα τήλ. 751461 
και 281945.

(£138) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 
τ.μ. στην περιοχή Μπεντεβή.
Τηλ. 236082. 

ίΕ137) 1—3

(Δ 44) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωμρτίωγ, επιπλωμένα, με ηλε­
κτρική κομ.ζίγά, ψυγείο και κεν­
τρική θέρμανση. Τηλ. 2525Q9.

(Ε136) 1—2

ΓΙΑ ΚΗΠΟΥΣ 
Αναλαμβάνομε το κλάδε­
μα λουλουδιών, κρεβατι­
νών, οπωροφόρων δέν­
τρων στην πόλη του Η­
ρακλείου. Σωστή δουλειά 
μπό ειδιχό και άμεση εξυ 
πηρ έτ ηση. Τηλέφ ωνήστε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές ΤΕίΙ, πε­
ριοχή Γιόφυρο. Τηλ. 250591.

(£139) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Α’ 
ορόφου, 3άρι, οδός Στεργιο- 

γιάννη αριθ. 68. Τηλ. 252363.
(Ε 142) 1—3

255636. 
(Δ51) 1—6

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλεια

Τήλ. 284947, 285121
1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό 
©ενών 17 (θέρισο). Τηλέφωνο 
(0831) 26965.

(Ε141) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
1)2αάρι, πλησίον γηπέδου Ο. 
Φ.ίΗ., οδός Παρνασσού 7. Τηλ.
255685.

(Ε 140) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κα­
τάλληλο για επαγγελματική στέ­
γη (ιατρείο), στο 2ο όροφο δί­
πλα στο ΙΚΑ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281957.

(£124) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χήνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
μπάνιο για φοιτητές. Τηλέφω­
νο 281883, από 9-1 μ.μ.

(Ε 995) ’ 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κύρια ό­
πως προσέχει δύο μικρά πρωι­
νή ώρα. Τηλ. 230363.

(Ε 123) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυομιράρι ισό­
γειο διαμέρισμα με αποθήκη και 
μεγάλη αυλή άνωθεν Νέου Στα­
δίου- Πληροφορίες τηλ. 253495 
καθημερινώς 2-5.

(^122) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι (μονο­
κατοικία) στην οδό Κομρμρύ- 
ληδωγ 78. Πληροφορίες εντός 
(ώρες 11-2).

(Ε 125) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, κατάλληλο για φοιτήτριες 
ή φοιτητές στην κεντρική θέση 
Ανάληψη, δίπλα στην πλ. Ελευ­
θερίας (Τρεις Καμάρες). Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη 
Λ. θερίσου 49, κατάλληλο για 
οιανδήηοτε χρήση, με πατάρι, 
ρεύμα βιομηχανικό. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253236 — 253162.

(Ε116) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με λουτρό και με κεν­
τρική θέρμανση για φοιτητές. 
Τηλ. 258004.

(£117) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κεν­
τρικά σηο δεμτερο όροφο, 6 
κυρίων δωματίων', πολυτελούς 
κατασκευής, με ευρύχωρη κου­
ζίνα, χωλ, κεντρική θέρμανση, 
ασανσέρ κλπ., επί της οδού Α- 
νωπόλεως 16 (πίσω από την 
παλιά «Ηλέκτρα»). Τηλ. 221755

1—1 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα τελειόφοιτος 
Λυκείου, να εργαστεί ως πωλή- 
τριά σε κεντρικό εμπορικό κα­
τάστημα. Μϊόνιμη εργασία, ω- 
ράριο καταστημάτων. Τηλέφ.
286688.

(Ζ 304) 1—5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Οικονομικής Σχο. 
λής Πανεπιστημίου Αθηνών με 
ειδικές γγφαμς στο γενικό Λρ- 
γιστικό Σχέδιο και γνώσεις σε 
χρήση ηλεκτρονικών υπολογι­
στών ζητά εργασία σαν βοηθός 
λογιστού. Τηλ. 231145.

(Ζ294) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ήεσηρινίς ή κμρϊα 
για την φύλαξη παιδιού 16 μη­
νών, σε ώρες καταστημάτων, 
στην περιοχή Μαοταμπά. Τηλ. 
28341Q, 9-12 π.μ. καθημερι­
νώς.

(Ζ 298) 1—3

287472.
(Ε 126) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Μοίρες ι­
σόγειο σπίτι. ΤηΑ· (081) 280908

(Ε91) 1-6

— 285294.
(£85) 1—6

ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ να κάνετε καριέ- 
ρα σ' ένα μοντέρνο επάγ- 
γελματικό χώρο ελαφε να γίνετε 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΟΜΟΡΦΙΑΣ (ΝΤΗ 
ΛΕΡΣ), αξιοποιώντας τον ελεύ­
θερο χρόνο· σας κερδίζοντας 

■πολλά χρήματα και πλούσια δώ­
ρα. Τηλ. 258.413.

(Ζ 305) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλή- 
τρια για μπουτίκ. Τηλ. 221336.

(Ζ 307) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΩΛΗΤΑΙ
Εάν είσσστε δυναμικός 
πωλητής με σχετική προ- 
'υ'πηρεσίά, σας προσφέ­
ρουμε ευκαιρία σταδιο­
δρομίας και ένα σοβαρό 
πακέτο αποδοχών. Για 
προσωπική συνέντευξη 
τηλεφωνήστε στο 229311 
από 9—2 και 6—8 μ.μ.

(Ζ280) 1—10

ΜΑΔΗΜΑΤΑ
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφωνο 
244.365, από 4-8 μ.μ.

(Μ 43) 1—20
ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθήμα­
τα σε μαθητές Δημοτικρύ κατ' 
οίκον. Πληροφορίες τηλέφωνο 
288522, ώρες γραφείου.

(Μ 73) 1—6
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ απόφοιτος Γερμα­
νικού Πανεπιστημίου παραδίδει 
μαθήματα Γερμανικής γλώσσας 
σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 250193, ώρες 4-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελομς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διήρκώά (1 -4 μήγές)· Πληρο­
φορίες τηλ. 251^95 — 282.289 
— 221.170.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δυάρι, 
με ανεξάρτητη θέρμανση, 50 μ. 
από την πλατεία Ατσαλένιου, 
στην οδό Διγενή 8. Τηλέφωνο
231381.

(Ε 135) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πρλυτελές δια­
μέρισμα 110 ρμ. στην Αλικαρ­
νασσό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243365.

(Ε92) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ· Καλο­
καιρινού 249 στον α' και β’ ό­
ροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 κρι ένας τςιγ 25 μ2, κα­
τάλληλοι για γρσφεία και εηαγ- 
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε 70) 1-25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2apiq πολυτε­
λούς κατασκευής, κατάλληλα 
και για ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕ­
ΓΗ, εις πήρκρ θεοτρκοπούλου 
(Ο.Τ.Ε.). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 282047, ώρες γραφείου.

(Ε 98) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα έναντι 
ξενοδοχείου «Αφροδίτη», 200 
μ. μαζί με μια γκαρσονιέρα. 
Πληροφορίες άνωθεν οικία κ. Ι­
ωάννη Γεωργ. Αναγνωστάκη, ώ­
ρα από 12 - 2 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι κοντά στο 
«CRETA BEACH», καινούργιο, 
επιπλωμένο, με κεντρική θέρμαν 
ση. Τήλ- 287044 — 284385.

(E9Q) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Τριάρι οροφο- 
διαμέρισμα 80 μ2 στην πλατεία 
του πρακτορείου Χανιών, ένα­
ντι «Ξενία». Τηλέφ. 286471 — 
243538.

(Ε88) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εντός ηόλεως 
δύο άνεξάρτητα δωμάτιρ σε
μογρκητρικίη, κατάλληλα για 
φοιτητές. Πληροφορίες τηλέφ. 
28β002.

(Ε 130) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από Σούπερ Μάρκετ το 
παρακάτω προσωπικό: 
Ένας (1) οδηγός εργάτης 
Ένας (1) εργάτης 
Πέντε (5) κυρίες ή δεσποι 
νίδες για ταμίες και 
Πέντε (5) πωλήτριες.
Πληροφορίες μόνον προ­
σωπικά και στην οδό Ισι 
δώρομ και Μονής Πρεβέ 
λης γωνία (Δρόμος πίσω 
ΟΠά εμπορεύματα Ολύμπι 
ακής) στις 11-2-87, ημέρα 
Τετάρτη και στις 16-2-87 
ημέρα Δευτέρα και από ώ 
ρα 16.00—19.00 μ.μ. Συ 
στάσεις γίνονται δεκτές.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΑ I 
ΕΙ: 1) Τεχνίτες και βοη- ί 
θούς για την τοποθέτηση 
αεραγωγών κλιματισμού 
στην Ιατρική Σχολή. 2. 
Εργάτες γ:α το ίδιο έργο. 
Πληροφ. κ. Γκίκας, τηλ. 
251786, 7,30'— 3,30'.

(Ζ196) 1—10

μ.μ.
(Μ 80) 1—5

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φιυσικομαθη- 
μοτί'κιής Σχολής, στο πτυχίο, 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε μαθητές Δημοτικού, Γυμνα­
σίου, Α' και Β’ Λήκείου. Τιμές
λογικές. Τηλ. 252494. 

(Μ184) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα α' ορόφου στη λεωφ. Ακα­
δημίας 119. Τηλ. 258237.

(Ε118) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πο­
λυτελούς κατασκευής, επιφάνει­
ας 280 Τ.μ. με υπόγειο ίσης ε­
πιφάνειας, με πατάρι 140 τ.μ., 
με μεγάλη αυλή επί της προσό­
ψεως κατάλληλον δια πάσαν 
χρήση, εις θέση Εσταυρωμένου 
επί της εθνικής οδού Ηρακλείου 
- Μοιρών, 800 μ. από τον κόμ­
βον Γιόφυρου. Επίρης αποθήκη 
500 τ.μ. εις Κατσαμπά επί της 
νέας οδού Λιμέγος - Κατσαμπά. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 250522

( Ε 96)
ΕΙΣ ΛΙΜΕΝΑ 
νοικιάζεται ή

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ ε- 
πωλείται δοκιμα-

σμένη επικερδής επιχείρηση (έ­
κτος χρόνος λειτουργίας) με 
λογικό μίσθωμα ή τίμημα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0897)22414, Κα 
Άννα Μαραγκάκη, από 8.30- 
12 και β-8 καθ’ εκάστη.

(Ε97) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφεία β' ορό­
φου, 35 τ.μ., με ατομικό WC, 
διαμπερή οικοδομή, Αρκολέο- 
ντος και 25η Αυγαύστρυ, β' ρ- 
ροφος. Πληροφορίες ώρες 18.οο 
-19.OO, τηλ. 220477 και Σάβ­
βατο πρωί 10.30 - 11.30.

250706.
(Ε 120) 1—10

(Ε 99) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες δίκλινες, με κεντρι­
κή θέρμονση, εις Νέα Αλικαρ­
νασσό, πάροδος Ηροδότου 160. 
Τηλ. 280705.

(£127) ' 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο ανεξάρ­
τητα δεμάτια και δύο δωμά­
τια μς λουτρό και κουζίνα, ο­
δός Νερφ. Πεδιώτου 10. Τηλέφ.
280136.

(Ε128) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στο 
κέντρο ΤΡ.υ Ηρακλείου έτοιμο 
(ήδη διακοσμημένο) για λει­
τουργία επιχειρήσεως. Πληρο­
φορίες τηλ. 227540 (9-1 πψι.).

(Ε131) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο ε­
ξοχικό δυάρι με κεντρική θέρ­
μανση στην οδό Ροδάνθης 6, 
ιΜιασταμιπά. Τηλ. 232.432.

(Ε 134) 1—2

(Ζ306) 1—3

ΖΗΤΩ κυρία ή δεσποινίδα δια- 
θέτουσα μεταφορικό μέσο για 
πλασιέ VIDBOCASSETES. Πλη­
ροφορίες τηλ. 255512.

(Π 308) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα δρα­
στήρια, έμποροι, επιχείρη 
ματιές για την αποκλειστί 
κή ανάληψη πντιπροσωπεί 
ας δια την περιοχή Κρή­
της και με πιθανή επέκτη 
ση όλων των νήσων και 
Πελοποννήσου. Είδη πρώ 
της ανάγκης, κεφάλαιο α­
παραίτητη προ'ύ'πόθεση. 
Δια προσωπικό ρρντεβου 
τηλεφωνήσατε 229311 α­
πό 9—2 και 6—8 μ.μ.

(Ζ279) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Καθηγη­
τής συνεργάτης κεντρικού 
Φροντιστηρίου πρρετοι 
μάζει υποψήφιους 1ης κρι 
4ης δέσμης με ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρά γμή 
ματα. Ακόμη παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυ 
μνασίου - Λυκείου. Πληρ. 
τηλ. 254123, 283755.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων με πλήρες μπάνια χω­
ρίς κουζίνα, περιοχή Καμαράκι. 
Τηλ. 241262, από 12-2 μ.μ.

(Ε121) 1—3

(Μ75) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλ. 
Αναλήψεως κατάστημα 
καινούργιο διαμπερές, πα 
τάρι κεντρική θέρμανση 
ανεξάρτητο γραφείο δύο 
λουτρά. Τηλ. 231542, 282: 
862.

(Ε115) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
3άρια υπερλούξ, με κεντρική 
θέρμανση και μια γκαρσονιέρα 
στην οδό Ομήρου 42 (Ατσαλέ­
νιο). Πληροφορίες τηλ. 231383 
— 284028.

(Ε107) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη στην οδό Βιάννου 15- 
17 (πλατεία Κορνάρου). Πλη­
ροφορίες τηλ. 232411.

(Ε106) 1^1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες σγην περιοχή ΑΥ· 
Ιωάννη, ηληρρφαρίες τηλέφω-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Βικέλα 15, πλησίον πλατείας 
Κορνάρου, επί προσόψεως στο 
2ο όροφο διαμέρισμά διαμπε­
ρές 5 δωματίων μετά των βοη­
θητικών χώρων και κουζίνας, 
κατάλληλο για επαγγελματική 
χρήση - γραφεία - εταιρεία - ορ­
γανισμό κλπ Επίσης και για δι­
πλή χρήση κατοικίας και επαγ­
γελματική, με δύο εισόδους. Τη­
λέφωνο 280139 ώρες τηλ. 8-1 
π.μ. και 6-10 μ.μ.., ώρες επι- 
σκέψεως κατόπιν τηλεφωνικής 
επικοινωνίας 8-1 π.μ. και 6-9 
μ.μ.

(Ε 129) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση QY- 
ΖΕΡΙ πλήρως εξοπλισμένη. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228657, μετά τις

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες που να 
γνωρίζουν γερμανικά ή αγγλικά 
για νά. εργασθούν στα κατα­
στήματα του ξενοδοχείου «ΟΑ- 
PSiIS BEACH». Προϋπηρεσία 
θα ληφθεί σοβαρά υπόψη. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284613.

(Ζ301) 1—6
ΠΑΡΑ του Τουριστικού Γρα­
φείου COMMODORE, ζητείται 
δεσποινίς για μόνιμη απασχό­
ληση. Απαραίτητη γνώση της 
Αγγλικής άπταιστα. Δεύτερη 
γλώσσα καθώς και προ'υ'πηρε- 
σία θα εκφιμηθούν. Πληροφο­
ρίες κ. Μανώλη Γαβριλάκη, τη­
λέφωνο 221029, 17.00 — 20.ρο

ΜΕΓΑΛΗ ξενοδοχειακή μο 
νάδα ζητεί πεπειραμένο 
Μαιτρ. Γερμανικά απαραί 
τητα. Επίσης ζητούνται 
και σερβιτόρες ή σερβιτό 
ροι. Πληροφ. για ραντε­
βού κ. Λουκόπουλο από 
9—3 μ.μ. Τηλ. 897)22677

(Ζ264) 1—6

5 μ.μ.
(Ε 13) 1—5

καθηιμερινά. 
(Ζ 297) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σταυλίτης από το 
Κέντρο Ιππασίας. Τηλ. 282005.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επι­
πλοποιός για μόνιμη απα 
σχόληση για την ΕπΊπλο- 
πόι ι α Μιμης Μανουοα- 
κης. Πληροφ. εργάσιμες ώ 
ρες τηλ. 222082, 233636. 
Βράδυ τηλ. 232529.

(Ζ117) 1—15

(Z29Q) 1—5

D 
2) 
3) 
4) 
5) 
6)

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ « ΜΑΜΑ BEACH» 
Στα Μάλια

ΖΗΤΑ

νο 288.533. 
(Ε105) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 
284695, κ. Γιώργον, 8-10 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. στην οδό ©ενών 43. Τηλ.
253472.

(Ε132) 1—6

Μαιτρ
Νυκτερινό Ρεσεψιονϊστα
ΠροΤσταιμένη ορόφων.
Μπάρμαν
Ρεσεψιονίστρια (Γερμανικά - Αγγλικά - ηρρ'υ'πηρεσία).
Σερβιτόρους - Σερβιτόρες.

Πληροφορίες τηλ. 9897)31300 και 31303 από (Ο—12, ή

-1-2 μ,μ. 
(Ε100) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες ατις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
κοι ηλιακά, με κοινόχρηιστους 
χώρους, μόνο γιο φοιτητές (α­
γόρια) . (Νεόκτιστη οικοδομή). 
Τηλέφ. 226528 — 223020 και

αυτοπροα<4π<4ς στο ξενρδοχείο.

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμερίσματα - Καταστήματα 

θερίσσου 4
(δίπλα στο ξενοδοχείο «ΚΑΣΤΕΛΛΟ»)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
πεπειραμένος Λογιστής ή Λογίστρια για Δ' Κατηγορίας Βι­
βλία. Τηλ. 283472 ώρες καταστημάτων. Επίσης, πωλήτρια 
πεπειραμένη με γνώση ξένης γλώσσας και δυναμική πα­
ρουσία.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ALFA ROMEO SPRINT

30.000 χλμ., έξτρα ζαντολάστιχα και ράδιο - κασσετόφω-

νο. Πληροφ. τηλ. 283472 ώρες καταστημάτων.

$ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ;

I
KING MINOS PALACE

Στην Χερσόνησο ;!
Δέχεται αιτήσεις για: ΚΟΥΖΙΝΑ, ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ' ί

BAR. :

Πρωί, 9—2 στο ξενοδοχείο. !

Απόγευμα, 6—8 στα γραφεία «I. ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑ- ί

ΚΗ». ;Λεωφ. Καλοκαιρινού 208, Ηράκλειο. ;

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Παρά της ^εν)χειακής Επιχείρησης ARINA SAND Α-Ε.

(που βρίσκεται στην περιοχή Κόκκινη Χάνι) ] >

Το παρακάτω ειδικευμένο προσωπικό:

ΠρρΊ'στάμενος Υποδοχής ή

Υπάλληλοι Υποδοχής < [

Μαιτρ Εστιατορίου

Σερβιτόροι Εστιατορίου I ■

Μάγειροι ]

Μπάρμαν <
Σερβιτόροι Μπαρ ■Πληροφ. τηλ. 761354 — 761191. I

281015.
(Ε937)

227817.
(Ε 694) 1—15

1—20
ΧΤΟ ΚΕΝΤΡΟ της πόλης, Θη­
σέως 13, ενοικιάζεται τριάρι 
διαμέρισμα. Χρήση του μπορεί 
να γίνει και από σπουδάστριες 
ή σπουδαστές. Τηλ. 284174, ώ­
ρες από 4 - 6.15'.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Ε 965) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Ενοικιάζεται βιοτε­
χνία κεντημάτων, με μηχανικό 
εξοπλισμό, με εμπόρευμα και με 
Ι.Χ. αυτοκίνητο με εμπορική ά­
δεια για την εξυπηρέτηση της 
βιοτεχνίας, σε κεντρικό σημείο 
της πόλης. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 289.607.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοη­
θός τεχνίτη τοποθέτησης τυπο­
ποιημένων κουφωμάτων κρι 
ντουλαπιών για μόνιμη απασχό­
ληση, πενθήμερο, ικανοποιητι­
κές αποδοχές. Πληροφορίες ώ­
ρες καταστημάτων, τηλέφωνο
251.708.

(Ζ303) 1—6

(Ε23) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για συγκάτοι- 
κος. Πληροφορίες ξενοδ. «Ξε­
νία», δωμάτιο 103, Σάββατο 
5-8 και Κυριακή 10-12.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ προς ενοικία- 
ση 1ος και 2ος όροφος. Ο 1ος 
από 4 κύρια δωμάτια με βοηθη­
τικούς χώρους, ο 2ος 5 κύρια 
δωμάτια με τους επίσης βοηθη­
τικούς χώρους επί προσόψεως, 
οδός Βικέλα 15, πλησίον πλα­
τείας Κορνάρου, κατάλληλα δια 
δημόσια ή ιδιωτική επιχείρηση - 
γραφεία μεμονωμένα κλπ. ή α­
κόμα και για κατοικίες πλήρεις. 
Τηλ. 280139 ή επί του ισογείου 
της οικοδομής.

(Ε992) ΐ—β

(Ζ 302) 1—2

ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζη­
τώ γιρ εηαγγελμιαιτική συστέ-
γαση ιατρό άλλης 
Τηλ. 225909.

(Ζ 299)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα

ειδικότητας.

1—3

πεπειραμένη
για μπιστολάκι, Κονίτσης 32. 
Πληροφορίες τηλ. 289105.

(Ζ 300) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 3άρι ρετιρέ επιπλω­
μένο πίσω από την Τρά­
πεζα της Ελλάδος, οδός 
Π. Αντωνίου 7. Πληρο­
φορίες τηλ. 234053 —
235744.

(Ε57) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απόφοιτοι 
Τεχνικών Σχολών, Επαγ­
γελματικού ή Κλασικού 
Λυκείου ή και Γυμνασίου, 
για μόνιμη απασχόληση 
σε βιομηχανία. Συνθήκες 
εργασίας καλές. Τηλ. 224- 
3417, 224993.

(Ζ282) 1—5

Ευάγγελος και Μαρία 
Φασουλάκη Α.Ε.

ΖΗΤΑ
για τρ υποκ)μα της στο 
Ρέθυμνο, Διευθυντή. Απα 
ραίτητα προσόντα:
1. Πτυχίο Ανωτάτης Σχο­
λής. 2. Δίπλωμα οδηγήσε- 
ως. 3. Επιθυμητή ηλικία 
μέχρι 30 ετών. 4. Προ υ' 
πηρεσία στις πωλήρέις α­
παραίτητη. 5. Κάτοικος 
Ρεθύμνου.
Προσφέρονται:

1. Μισθός λίαν ικανοηοιη 
τικός. 2. Προοπτικές εξέλι 
ξης άριστες.
Αποστείλατε ιδιόχειρο βι 
ογραφικό σας σημείωμα 
και αριθμό τηλεφώνου 
στην διεύθυνση Λ. Καλό 
καιρινού 249, ΤΤ 712 01 
(υπ' όψιν κ. Εμμ. Ζαχα- 
ριάδη).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν.

I
 Λυκείου να γνωρίζει σχέ 

διο για πλήρη απσσχόλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο, j 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ- ι

( ρες 2—5 μ.μ. )
i (Ζ241) 1-15 I

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί 
τεχνίτες και βοηθοί. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Απο 
τανθείτε Λυόμενα Σπίτια j 
Κοσμάς Σταυρηκαντωνά- 
κης, Λ. 62 Μορτύρων, κό : 
μβος, Γιόφυρο. Τηλ. 250- 
861.

(Ζ223) 1—10

ΑΠΟ Ανώνυμη Εταιρία 
Ηλ. Υπολ. με έδρα το Ηρά 
κλειο, ζητείται Προγραμ­
ματιστής για ολική ή μερι 
κή απασχόληση. Πληροφ. 
τηλ. 284463.

1—6
(Ζ226) 1—10

ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ σε ρε- 
ατωράν παραλιακό (δί­
πλα στο «Κρέτα Μάρις») 
ζητούνται κοπέλες να γνω 
Ρ|ζουν απαραιτήτως την 
αγγλική και μια κοπέλα 
(όχι απαραίτητη ξένη 

γλώσσα), 2 γκαρσόνια 
(άνδρες), μία λαντζέρισ- 

σα. Εξασφαλισμένος μι­
σθός άνω των 120.000 
δρχ. όσοι εργασθούν στο 
σέρβις. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285.680.

ZHTQYNTAI μαρμαράδες 
ειδικευμένοι ή ανειδίκευ­
τοι και μικρός για το τη 
λέφωνο. Πληροφ. στο 
τηλ. 251850.

(Ζ291) 1—2

(Ζ257) 1—6

ΑΣΠΙΣ-ΠΡΟΝΟΙΑ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 δραστήρια 
και δυναμικά άτομα φιλά 
δόξα και εργατικά για τη 
στελέχωση του Υποκ)τος 
Ηρακλείου. Άριστες προο 
πτικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Ηλικία άνω των 
23 χρόνων. Απόφοιτοι Λυ 
>κείου. Για προσωπική συ 
νάντηση τηλεφωνήστε κ. 
Γ. Πολυμήλη τηλ. 227182.

1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αντιπρόσω 
ποι για διαφημιστικά είδη 
δώρων, με πολύ καλές προ 
οπτικές. Ο έχων μεταφορι 
κό μέσον θα προτιμηθεί. 
Πληροφ. Λ. 62 Μαρτύρων 
186 δίπλα στου Τσιντά- 
ρη. «Διαφηιμιστικά PRI- 
MER0» Σπινθάκης.

(Ζ261) 1—6

Η BIOMOTOR A Ε
εν όψει των αναγκών των ξενοδοχειακών μονάδων 

είναι σε θέση να προμηθεύσει Ηλεκτρογεννήτριες 

από 50 — 600 KWA, εργοστασίου κατασκευής 

STANFORD με ΟΙ5Είοκινητήρες PERKINS

Πληροφορίες στα τηλέφωνα:
250-948 — 250-984

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο- 
ρή. Πληροφορίες τηλ- 243424.

(Ζ219) 1—6
ΣΤΕΛΕΧΗ γιρ την κάλυψη κε­
νών θέσεων ατην προώθηση 
ηωλήσεων. Επίσης ΝΕΟΣ 18- 
20 ετών για ολιγόωρη πρωινή 
εργασία, κάτοχος αδείας δικύ- 
κλου. Τήλ. 226675.

(Ζ 287) 1—3
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά 
νεαρό να εργαστεί από 16-25 
ετών χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις. Τηλ.234125 - 284352.

(Ζ251) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ελληνογερμανικό 
ζευγάρι πανεπιστημιακών γυ­
ναίκα που να προσέχει TIG πρ.ω- 
ινές ώρες την κόρη τους. Τηλ. 
239416 μετά τις 4 μ.μ.

(Ζ 296) 1—3
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕηΐΧΕΙΡΗΖΕΙΣ 
στις Κάτω Γούβες ζητούν υ­
παλλήλους, σερβιτόρους με 
προϋπηρεσία, βοηθούς σερβι­
τόρων και μπαρ - γούμαν. Τηλ. 
0897)41325, από 5-7.30 μ.μ.

(Ζ 386) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 239.308, κ. Ελένη.

(Ζ285) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία, δεσποινίδα, 
φοιτήτρια για φύλαξη μωρού 
6 μηνών στον ΚΑΡΤΕΡΟ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242.171, απογευ­
ματινές ώρες 6 μ.μ. και έπειτα. 0

(Ζ283) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες για την 
«Κρόνος Ελλάς», ©α προτιμη­
θούν οι έχοντες προϋπηρεσία. 
Αποδοχές ικανοποιητικές βάσει 
των πωλήσεων. Τηλ. 243471, α­
πό 9 - 2 μ.μ.

(Ζ289) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός 14-15 ετών 
για να εργασθεί σαν μαθητευό- 
μενος σε μηχανουργείο, κατά 
προτίμηση μαθητής νυκτερινού 
Γυμνασίου. Τηλ. 222128.

(Ζ288) 1—6
YOUNG MOTHER SEEKS RE­
LIABLE English speaking 
WOMAN FOR HER 6 MONTHS 
OLD CHILD (PLACE OF RE­
SIDENCE KRETE - KARTE-

ZHTEITA] μηέιμπυ - άίτερ να 
κοιτάξει μωρό, από τις 4 μέχρι 
τις 11 το βράδυ. Τηλ. 228200ΐ| 
πληροφορίες ατη διεύθυνση πλ. 
Αγ. Νικολάου, Αλικαρνασσός.

(Ζ 293) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και κυ­
ρίες για δίωρη απασχόληση την 
εβδομάδα, κερδίζοντας πολλά 
χρήματα και αρκετά πλούσια 
δώρα. Εάν ενδιάφέρεστε σοβα­
ρά σας περιμένω κάθε Δευτέρα, 
Τρίτη και Παρασκευή από 11 
π.μ. έως 2 μ.μ. για περισσότε­
ρες ,πληροφορίες. Έβανς 77, 
4ος όροφος. Ζητήσατε Κα Πα- 
ντελάκη.

(Ζ269) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώ- 
τριη να, γνωρίζει καλά πιστολά­
κι, καθώς και όλες τις άλλες ερ- . 
γασίες. Πληροφορίες Δημοκρα­
τίας 89, τηλ. 239431.

(Ζ250) 1—5
ΚΟΠΕΛΑ ΤΕΧΝΙΚΟΣ (εργοδη­
γός, τεχνολόγος κλπ.) δραστή­
ρια και συνεπής ζητείται από 
Τεχνικό Γραφείο κατασκευής δη 
μοσίων έργων (όχι ηλεκτρομη- 
χανολογικών). Απαραίτητη προ- 
'υ πόθεση ή επαρκής προ'υ'πη- 
ρεσία σε κατασκευαστικά τεχνι­
κά γραφεία ιδίου αντικειμένου. 
Τηλ. 225.639, δίδα Πόπη.

(Ζ 247) 1—6

ΠΟΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AIR CONDITION ζε­
στού - κρύου αέρα, τύπου NA­
TIONAL, κλιματίζον 400 τετρα­
γωνικά μέτρα, σε καινούργια 
κατάσταση, στην μισή τιμή της 
αξίας, του. «ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ», Καλαμά 1 και Δημο­
κρατίας. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237473.

(Π 532) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850, τετρά- 
πορτο, ελεγμένο από ΚΤΕΟ. Τι­
μή 180.000 δρχ. Τηλ. (0895) 
22105, μετά τις 3 μ.μ.

(Π 531) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώ-

ROS), I PEAL CONDITIONS OF 
AUOiMMODATION - ROOM' A- 
VAILABLE ETC. TEL. 242.171, 
6-10 μ.μ.

(Z 284) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για σουβλατζί- 
δικο από 16- 18 ετών, πεπειρα­
μένος. Τηλ. 223524, Πατέλλες.

(Ζ256) 1—6
ΕΧΩ βιοτεχνία παραγωγής και 
τυποποίησης χυμών για αναψυ­
κτικά και για κουζίνα καθώς 
και για τροφοδοσίες πλοίων 
και ξενοδοχείων. Ζητώ συνεταί­
ρο γιατί μου είναι αδύνατον 
να προλάβω παραγωγή και διά­
θεση. Απαραίτητοι όροι: 1) Να 
οδηγεί αυτοκίνητο, 2) να είναι 
μέχρι 40 χρονών και vq δ^θέ- 
τει κεφάλαιο τουλάχιστον 2. 
000.000 δρχ. Οικονομικές διευ­
κολύνσεις μπορούν να γίνουν 
για το υπόλοιπο. Τηλ. 250.100, 
από 4-7 μ.μ.

(Ζ252) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μία κοπέλα με γνώ­
ση της Αγγλικής για την πρωινή 
βάρδια και δύο κοπέλες για τη 
βραδυνή βάρδια από την κα- 
φετέρια - πιτσαρία - ΡμΒ «KRI 
- KRI», Εθνικής Αντιστάσεως 
99. Τηλ. 22Q757 — 228354.

(Ζ175) 1—2Q
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος πολιτικός μηχα­
νικός για να ανμλάβει διεύθυν­
ση υποκαταστήματος Ανωνύ­
μου Εταιρίας διανομής μονωτι­
κών υλικών με έδρα το Ηρά­
κλειο και περιοχή δράσης την 
Κρήτη. Ταχυδρομήστε βιογρα- 
φικό σημείωμα με (φωτογραφία 
στην διεύθυνση: ΑΘΛΟΜΑΡ 
ΝΑΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ 
Φίλωνος 141, 1853β, ΠΕΙΡΑΙΑΣ.

(Ζ 258) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για τοποθέ­
τηση επίπλων κουζίνας. Τήλέφ. 
237475.

(Ζ72) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα εμφα­
νίσιμη, πεπειραμένη, για vq ερ­
γαστεί σε κατάστημα. Τηλέφ. 
285489.

(Ζ150) 1—10

ρων - φωτιστικά στο κέντρο 
της ηόλης. Τηλ. 285407, απο­
γευματινές ώρες.

(Π 529) 1—8
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται οικόπε­
δα μικρά και μεγάλα με καλλιερ­
γημένη έκταση 2 στρεμμάτων 
περίπου, εντός ζώνης Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 288.417 — 233.163.

(Π 530) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
2άρια από 1,5 εκατομμύριο και 
πάνω. Τηλ. 238139 και 283150.

(Π 469) 1—5
ΣΕ ΠΜΗ ευκαιρίας ΠΩΛΟΥΝ­
ΤΑΙ ολόκληρος όροφος ρετιρέ 
164 τ.μ. και ρετιρέ 143 τ.μ. Τη­
λέφωνα 287992 — 238139.

(Π 470) 1--5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Νέο Φάληρο, Ε­
λευθερίου Βενιζέλου 35 - 37, 
δυάρι 59 τ.μ. ή ανταλλάσσεται 
με ακίνήτο στο Ηράκλειο. Τηλ. 
228204.

(Π 333) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 
600 KLR, ατρακάριστη, σε αρί- 
στη κατάστααη, με 10.000 χι­
λιόμετρα. Τηλ. 222626.

(Π50§) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 850 τ.μ. 
στην περιοχή Σισίου εντός σχε­
δίου. Πληροφορίες Γηλ. 0841) 
71242.

(Π 510) 1—3
ΚΟΠΡΙΑ: Πωλείται κοπριά χω­

νεμένη αλογινή. Τηλ. 282005.
(Π 509) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα επί 
της εθνικής οδού Ηρακλεί 
ου - Μεσαράς στο, 6ο χλμ 
δίπλα στο εργοστάσιο 
Γιαννούλη. Τηλ. 258152, 
221070.

(Π527) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται ALFA RO­
MEO BERLINA 1800 (ΟΔΔΥ) 
σε αρίστη κατάσταση, με πολ­
λά εξτρά. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τιμή 1.250.000 δρχ. Γίνονται 
και ευκολίες. Τηλ. 250.677.

(Π500) 1—6

Η Θ.ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. 
θγγυάται 

διπΛά για το 
Opel οας

ΚΑΙ
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ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ TO Ν.Σ.

ΓΙΑ ΤΑ !ΕΡΓΑ

ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ

ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

ΑΠΕΡΓΟΥΝ ΑΥΡΙΟ ΚΛΑΔΟΙ
ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΤΟΥ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Χθές Σήμερα Αυριο^

Με Βασιλείου 0 ΟΦΗ οτην Νέα Σμύρνη
ΜΕ το Χρηστό Βασιλείου στη 

σύνθεσή του ο ΟΦΗ αγωνίζεται 
σήμερα στις 3 το απόγευμα στη 
Ν. Σμύρνη μέ τον Πανιώνιο. Ο 
Βασιλείου τελικά τιμωρήθηκε α­
πό τον αθλητικό δικαστή με κί­
τρινη κάρτα κι έτσι μπορεί να α 
γωνιστεί.

Το παιχνίδι αυτό του ΟΦΗ εί 
ναι καθοριστικής σημασίας για 
την πΌρεία του προς τον τίτλο.

Γι αυτό πρέπει οι παίκτες του να 
αγωνιστούν με πάθος και με δύνα 
μη, έτσι ώστε να πάρουν ένα θε 
τικό αποτέλεσμα. Βέβαια με νίκη 
ο ΟΦΗ θα φτάσει στις 1Ϊ2 νικηφό 
ρες επιτυχίες. Εάν φέρει ισόπαλο 
αποτέλεσμα γίνονται 2 οι ίσασα 
λίιές του στο φετινό πρωτάθλη 
μα.

Ο τεχνικός ηγέτης της ομάδας 
κ. Γκέραρντ θα έχει στην διάθε

σή' του όλους τους παίκτες του.

οι
θέση στην ΙΠάδα διεκδικούν 
παρακάτω ποδοσφαιριστές:

Μητσέας Χοσάδας Βασιλεί­
ου Γκουλής Μιχαλίτσος Τσι 
νός Νιόπλιας Ισης Παπαβασι 
λείου Τσίμπος Σαμαράς Βλα 
στός Χαραλαμπίδης Καργιώ 
της Ανδριανίδης, Περσίας, 
Αθανασιάδης.

•Πρέπει να σημειώσαμε ότι ο

Στο τέλος της ερχόμενης εβδο 
•μόδας θα συνεδριάσει το Νομαρ 
χιακό Συμβούλιο Ηρακλείου για 
να συζητήσει τον καταρτισμό 
του προγράμματος έργων που 
θα χρηματοδοτηθούν από τις δη 
μόσίες επενδύσεις.

——τ-----------------
ΣΤΙΣ 24 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΜΟΠ

Επιτυχία στο τέλος του α' 
γύρου θέλει ο Εργοτέλης

ΟΦΗ βρίσκεται στην 3η θέση 
της βάθμολογίας μέ 23 βαθμ. 
(τέρμ. 28—15) ενώ ο Πανιώνιος 
είνα-ι στην 8·η θέση με 15 βαθ. 
(τέρμ. 15—14).

Στον α’ γύρο ο ΟΦΗ είχε κερ
δίσει τον Πανιώνιο με 2—1.

Η Επιτροπή Παρακολούθησης 
του ΜΟΠ Κρήτης συνεδριάζει 
στη Νομαρχία Ηρακλείου στις 24 
Φεβρουάριου, θέμα της συνεδρί 
ασης θα είναι η εξέταση της πο 
ρείας του προγράμματος.

Τα Σωματεία Σιδηροκαιασκευ 
αστών, Αλουμινσκατασκευαστών 
ο «Ηφαιστος», Μαρμαράδων, Υ­
δραυλικών και Φανοποιών,. Ηλεκ 
τρολόγων Εγκ)τών και Επιπλοξυ 
λουργών ’Ν. Ηρακλείου, θα πά­
ρουν μέρος στην 24ωρη απεργία 
του κλάδου τους που κήρυξε για ' 
αύριο η Ανώτατη Συνομοσπον­
δία Βιοτεχνων Ελλάδας (ΑΣΒΕ). 
Τα αιτήματα της απεργίας είναι:

—. ■ Να ί υπαχθούν όλα τα οι κο' 
δομικά υλικά και υπηρεσίες στο ' 
μικρό συντελεστή 6ο) ο του ΦΠΑ 
γιατί η κατοικία αποτελεί είδος 
πρώτης ανάγκης για τους πολί- ’ 
τες.

— Έλεγχος των τιμών στα υ­

λικά της οικοδομής στις πηγές 
τους.

— Να ενεργοποιηθεί ο δημόσι 
ος τομέας για την παραγωγή φτη 
νής και σωστά σχεδιασμένης και 
κατασκευασμένης λα'Γκής κατοι­
κίας.

— Οι επιχειρήσεις του χώρου 
να αποδίδουν το ΦΠΑ κάθε 3 
μήνες.

Ολος ο κλάδος θα πραγματο 
ποιήσει συγκέντρωση αύριο στις 
9 το πρωί έξω από τα γραφεία 
του Συνεταιρισμού Υδραυλικών 
(ΣΕΥΦΑΝΗ) όπου θα γίνουν ομι 
λίες γία τα προβλήματα και τις 
προτάσεις των Σωματείων.

01 ΤΡΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΕΙΡΗΝΗΣ
ΑΝΤΙΘΕΤΕΣ ΣΤΗΝ ΠΥΡΗΝΙΚΗ ΔΟΚΙΜΗ

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ Εσωτερικών κ. Μαν. Παπαστεφανάκης επισκέ- 
, πτεται σήμερα την πόλη μας, τρεις μόλις μέρες μετά την υπουργό 
ποίησή του. Η στήλη καλωσορίζεΓ τον δικαιότατα υπουργοποιη- 

•θέντα κ. Παπαστεφανάκη και του εύχεται κσιδεροκέφαλος».

•ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ από σήμερα τις παραστάσεις της στο «Καφέ 
- θέατρο» η ομάδά Κουκλοθέατρου «Παραγκα». Το έργο που θα 
παιχθεί είναι «Το όνειρο του Σκιάχτραυ» του Ε. Τριβιζά και θα 
εναλλάσσιεται κάθε εβδομάδα με το έργο «Ο πρίγκιπας, ο λύκος 
και το πουλί της φώτιάς». (ΐΕίναι μια διασκευή του σατυρικού 
παραμυθιού «Το πουλί της φωτιάς» του Τουργκένκεφ). Εξάλλου 
χθες το βράδυ έγινε στον ίδιο χώρο η πρεμιέρα του θεατρικού 
έργου του Γιώρ. Σκούρτη «Κομμάτια και θρύψαλα», το οποίο θα 
παρουσιάζεται κάθε Παρασκευή, Σάββατο και Κυριακή στις 9,30’ 
μ.μ. Υπενθυμίζεται ότι το πρόγραμμα του «ίΚαφέ - θέατρου» πε 
,ριλαμβάνει βραδιές κρητικής μουσικής μτ τον Ψαραντώνη (Τρίτη. 
Τετάρτη) και σύγχρονη μουσική (Δευτέρα, Πέμπτη).

ΓΙΑ δεύτερη, μέρα σήμερα παρουσιάζεται στο «Αστάρια» από 
•την παιδική σκηνή τρυ Ρωμέικου θεάτρου, η μουσική κωμωδία 
της Ντάρας Αναγνωστοπούλου «Ο βιολιστής της Ειρήνης». Ώρες 
έναρξης των παραστάσεων 11 π.μ. και 2,30’ μ.μ.

ΚΑΝΕΝΑ άλλο αποτέλεσμα ε­
κτός από την νίκη δεν βλέπει σή 
μέρα στις 3 το απόγευμα ο Εο 
γοτέλης που υποδέχεται στο γή 
πεδό του τον Πανελευσινιακό, 
στο φινάλε του α' γύρου.

Στόχος της ομάδας είναι να πε 
τύχει την 4η εντός έδρας νίκη 
της. Βέβαια για να γίνει αυτό 
πρέπει ο.ι.παίκτες που θα αγωνι 
στούν να δώσουν τον καλύτερο 
τους εαυτό για να κλείσει ο α' 
•γύρος επιτυχημένα.

Χθες το πρωί έγινε η τελευταία 
προπόνηση. Από την ομάδα ε­
κτός από τον Συντιχάκη θα α- 
πςιυσιάσει και ο Κορωνάκης (α­
ποβλήθηκε στο ματς του Σαββά

του με τον Ηρόδοτο) . Έτσι στη 
διάθεση του προπονητή κ. Τζα 
•νή βρίσκονται οι παρακάτω πο­
δοσφαιριστές:

Σιώζος, Χαλκιαδάκης, .1. και 
Γ. Πετράκης, Φραγκιαδάκης, 
Δούκας, Μαμάκας, Γιαλα- 
μάς, Σπινθάκης, Καρέλλης, 
Καρατζά.ς, Κεφάκης, Πασ- 
σάς, Αντωνόπουλος, Μερτα 
ράκ η ς, Χατζηπα ναγιώτ ο υ.

Ο Εργοτέλης βρίσκεται στην 
1·3η θέση της βαθμολογίας με 16 
βαθμ. (τέρμ. 15—-18) ενώ ο Πα 
νελευσινιακός στην 10η θέση με 
17 βαθμ. (τέρμ. 15—13).

Διαιτητής θα είναι ο κ. Ζαρζα 
βατσάκης (Αθηνών).

Ο ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ
Μόνο ο τραυματίας 

σιτς θα απουσιάσει από
Γ ιουρι- 
τον Πα

νιώνιο. Σύμφωνα με πληροφορίες 
μας τον αγώνα θα ξεκινήσουν οι 
εξής:

•Μάνικάς Μπέριος Παπαχριστο 
πουλος Κουτρόπουλος Χαλκίδης 
Καναράς Αποσπόρης Τσιαντάκης 
Οουεν Λίμα Καραμίχαλος.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Μαντάς (Αθηνών) και παρ.α 
τηρητής διαιτησίας ο κ. Σταμά 
της (Αθηνών).

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΏΝ
ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

Ο Παγκρήτιος Σύλλογος Καλ
λιτεχνών ·Κρητικής Μουσικής κα 
λεί όλα τα μέλη του σε τακτική 
•Γενική Συνέλευση την Τρίτη 10 
Φεβρουάριου '87 και ώρα 4 μ.μ. 
στο ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ, 
τηλ. 283096 όπου θα γίνει ο οι­
κονομικός απολογισμός του έ­
τους 1986 και το κόψιμο της πί­
τας του Συλλόγου.

Υπέγραψαν κοινή ανακοίνωση

Στον Πύργο
ΣΤΟΝ Πύργο, με τον τοπικό 

Πανηλειακό αγωνίζεται σήμερα 
το απόγευμα ο Ηρόδοτος στην 
τελιεμτσία αγωνιστική του α' γύ 
ρσυ του πρωταθλήματος της Γ’ 
Εθνικής Κατηγορίας.

Στο παιχνίδι αυτό ο τεχνικός 
ηγέτης της ομάδας κ. Ναλμπάν 
της δεν θα έχει στην διάθεσή 
του τους τραυματίες Μονιό, Φου 
στανάκη και Καμίτση. Επίσης εί 
ναι αμφίβολη η συμμετοχή του 
Λάμπρου.

Παρ' όλα αυτά τα προβλήμα­
τα που αντιμετωπίζει η αμάδα υ­
πάρχει μεγάλη αισιόδοξίΐα και πι 
στεύεται ότι οι παίκτες που θα 
αγωνιστούν θα φέρουν ένα θετι 
κό αποτέλεσμα που θα κρατήσει

ο ΗρόΟοτοι;
την ομάδα στην κορυφή-του βα 
θμολογικού πίνάκα. θέση στην 
11άδα διεκδικούν οι:

Χανιωτάκης, Πολυκάρπου, 
Βοργιάς, Ασλάνης, Πατεμ- 
τζής, Τσιράκος, Κοιλιάρας, 
Κσυτσάκης Νιόπλιας, Πρω- 
τογεράκης, Σεκέρης, Κεφα- 
λούκος, Λάμπρου, Αποστο- 
λάκης, Δούκας, Αγαπητός.

Οι αντίπαλοι του Ηροδότου 
βρίσκονται στην προτελευταία 
θέση της βαθμολογίας (19η) με 
12 βαθμ. (τέρμ. 7—18) ενώ η ο­
μάδα της πόλης μας είναι στην 
2η θέση με 24 βαθμ. (τέρμ. 24 
—8).

Διαιτητής θα είναι ο κ. Κ·ατα 
μέλος (Πειραιά).

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ
Στο γήπεδο Αλίμου στις 10,30 

π.μ. ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ θ' ανα 
μετρηθεί με την αντίστοιχη ομά 
δα του Πανιωνίου για το πρώτα 
θλημα που διοργανώνουν οι Π. 
Α.Ε.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Γεώργ. Καλομοίρης 
0 Γεν. Γραμματέας
Στέλιος Δελιδάκης

Την αντίθεση και την έντονη 
διαμαρτυρία τους για την πρώ­
τη πυρηνική δοκιμή του 1987, 
που πραγματοποίησαν στις 3 
Φεβρουάριου οι ΗΠΑ, παρά τις 
παγκόσμιες εκκλήσεις και κινη­
τοποιήσεις, εκφράζουν, με κοι­
νή ανακοίνωσή τους οι τρεις 
Κινήσεις (Ειρήνης ΑΚΕ, ΕΔΥΕΗ 
και ΚΕΑΔΕΑ.

Το κείμενο, που υπογράφουν 
οι πρόεδροι των Κινήσεων κ.κ. 
Γεώργιος Βαθιανάκης, Αδάμ Κο- 
κολάκης και Χάρης Λασηθιω- 
τάκης, αντίστοιχα, είναι το πα­
ρακάτω:

«Παρά τις παγκόσμιες εκκλή­
σεις και κινητοποιήσεις για το 
σταμάτημα των πυρηνικών δο- 
κιμώγ, η κυβέρνηση του Ρή-

Παχουλάκπς: Το περίμενο
αυτό το ρεκόρ

•ΕΝΑ ρεκόρ που είχε από 
1970 ο θωμάς Λαναράς στο

το
10Ο

χθεσινούς αγώνες είχε στόχο 
Πανελλήνιο ρεκόρ στα 200

και στον «πόλεμο των 
στρων».

Η πραγματοποίηση της 
κιμής δύο μέρες νωρίτερα

ά-

δο- 
απ'

ό,τι είχε προγραμματιστεί, δεί­
χνει τον πανικό της κυβέρνη­
σης του Ρήγκαν μπροστά στο 
ολοένα ογκούμενο παγκόσμιο 
φιλειρηνικό κίνημα.

Η δοκιμή αυτή, που είναι η 
25η από τότε που η Σοβιετική 
Ενωση εξήγγειλε το μονομερές 

μορατόριουμ, θα προκαλέσει 
κινητοποιήσεις σ’ όλο τον κό­
σμο ενάντιο στους εξοπλισμούς, 
τις πυρηνικές δοκιμές καί στον 
«πόλεμο των άστρων».

Οι τρεις κινήσεις ειρήνης —, 
ΑΚΙΕ, ΕΔΥΙΕΗ, ΚΕΑΔΕΑ — κα­
λούμε τους μαζικούς φορείς και

γκαν: Πραγματοποίησε την προ- το λαό του Ηρακλείου να εκ- 
γραμματισμένη πυρηνική έκρη- φράσουν την αντίθεση και δια-

ΕΔΩ και 15 μέρες δεν έχουν γραμμή οι συνδρομητές του ΟΤΕ 
στην οδό Τσιριντάνηδων. Οπως έίπαν στην στήλη κάτοικοι της 
περιοχής έγιναν από την υπηρεσία εργασίες στο δρόμο κι από τό 
τε δεν έχουν τηλέφωνο. Κάτι πρέπει να γίνει για να λυθεί το πρό 
βλήμα.

ΓΕΝΙΚΗ συνέλευση πραγματοποιεί την Τρίτη στις 4 μ.μ. στο 
Λιμενικό Περίπτερο ο Παγκρήτιος Σύλλογος Καλλιτεχνών Κρητι 
κής Μουσικής, στη διάρκεια της οποίας θα κόψει και την πίτα 
του.

Επιστολή συμπολίτη

ΚΡΙΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ
ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΤΟΥ Β. ΓΡΑΤΣΙΑ

•μ. πρόσθιο με χρόνο 1.11.20 έ­
σπασε προχθές ο 14χρονος θαυ 
μάίσιος αθλητής του ΚΟΗ Ηλίας 
Παχρυλάκης. Ο Ηλίας έφερε χρό 
νο 1.10.09 στους χειμερινούς Πα 
νελλήνιους αγώνες Β' και Γ' Κατη 
γορίας που γίνονται στην Γλυφά 
δα.

Οπως μας είπε χθες ο ίδιος το 
•περίμενε αυτό το ρεκόρ γιατί η 
προετοιμασία που έκανε με τον 
προπονητή Του κ. Φραγκιαδάκη 
ήταν η καταλληλότερη.

Επίσης συμπλήρωσε ότι στους

το 
μ-

πρόσθιο. Το έλεγε αυτό γιατί η 
ιατομική του επίδοση είναι 2,38 
στα 200 μ. ήράσθιο, ενώ το Πα 
νελλήνιο είναι 2,36. Είναι λοιπόν 
πολύ κοντά.

Το ρεκόρ αυτό του Ηλία στα 
100 μ, αποκτά μεγάλη σημασία 
γιατί πριν από αυτόν είχαν πε 
ράσει την Κατηγορία μεγάλοι κο 
λυμβητές της χώρας μάς, όπως 
οι Μηλιδσκης, Φωκιανός, Γενοβέ 
λης, Μπρίζος κλπ., που δεν κατά 
φεραν να το σπάσουν.

Τα πρωταθλήματα μπάοκετ
ΧΩΡΙΣ τους Γεωογακάκη. και 

Σπυριδάκη η ΓΕΗ αγωνίζεται σή 
μέρα στις 11 το πρωί στο κλει 
στό γυμναστήριο της πόλης μας 
με τον Α.Σ. Ρόδου για το πρω 
τάθλημα Μπόσκετ του Επαρχ'α 
κού Ομίλου.

Στον αγώνα αυτό η ΓΕΗ θέλει 
πάση θυσία νίκη για να πάρει 
την ρεβάνς του σ' γύρου (είχε 
χάσει 71—70 μετά από μια σφα 
γιαστική διαιτησία) και να δια 
τηρήσει κάποιες ελπίδες πρόκρι­
σης.

Ο προπονητής της ομάδας κ. 
Ν. Τούλης έχει στην διάθεσή 
του τους παρακάτω παίκτες:

Χαρωνίτης, Σαατσάκης, Δια 
λεκτάκης, Πετράκης, Αρχον 
τουλάκης, ΚαλαΊ'τζάκης, Βε 
νέρης, Καρλάφτης I και II, 
Κοτσιφάκης 
ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
Σήμερα θα γίνουν οι παρακά­

τω αγώνες:
Κυριακή

ΓΕΗ — Αθλεση: Γυναικών κλει 
στό Ηρακλείου ώρα 12,30 μ.μ. δι 
αιτητές οι κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκης 
και Σαχλαμπάνης.

•Ηρόδοτος — Ηράκλειο: Παιδί 
κό κλειστό Ηρακλείου ώρα 4,30 
μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. Μ. Χαλκια 
δάκης και Σκανδαλάκης.

Κρόνος — Αρκάδι: Ανδρών Β' 
Κατηνορίας κλειστό Ηρακλείου, 
ώρα 6 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Ράλ 
λης και Σαχλαμπάνης.

ΑΓΟΡ — Περιστέρι: Ανδρών 
Β' γήπεδο. Ρέθυμνου διαιτητές οι 
κ.κ. Χριστινάκης και Ανιτσάκης.

Αναγέννηση — ΣηΤειακός: Αν 
δρών Β’, γήπεδο Αρκαλοχωρίου 
διαιτητές οι κ.κ. Μαγγανάς και 
Κατσελής.

Η Εθνική Ερασιτεχνική
ΑΝΑΧΩΡΕΙ σήμερα το μεσημέ 

ρι για το Ρέθυμνο η αποστολή 
ταυ ΠΟΑ όπου στις 3 το απόγευ 
μα θα αντιμετωπίσει τον τοπικό 
Άρη για το πρωτάθλημα Εθν. Ε 
ρασιτεχνικής Κατηγορίας.

Ο ΠΟΑ στον αγώνα αυτό θέ 
λει να πάρει ένα θετικό αποτέλε 
σμα γιο να κρατηθεί στην κορυ 
φή της βαθμολογίας, θέση στην 
11άδα διέκδιικούν οι παρακάτω 
ποδοσφα ι ρ ιστές:

Κοτζομάνης Ποδάρας Λυρι­
τζής Μάσέλης Ματθαίου Κσστρι 
νάικης Μπουγαδάκης Κόλλας Μη- 
λιαράς I και II, Μαστρογιαννά- 
κης Σφακιανάκης Ανατολιτάκης, 
Κοκόσης Βάβουλας Πελέκας.

θα απουσιάσουν οι τραυματί 
ες Σινάνης και Μπακούσης.

Στον α' γύρο ο ΠΟΑ είχε κερ

δίσει με 2—1.
Διαιτητής θα είναι ο κ. Πρί- 

φτης (Αθηνών).
ΟΦΙ — ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ

ΧΩΡΙΣ βαθμολογικό άγχος ο 
Ποσειδώνας αγωνίζεται σήμερα 
στην Ιεράπετρα με τον ΟΦΙ.

Ο προπονητής της ομάδας κ. 
Γ. Βλάχος έχει στην διάθεσή του 
τους παρακάτω παίκτες:

Βλαβιανός Παπαδογίιαννάκης, 
Λατσούδης Ποντίκαλης Τσαγκα- 
ράκης Βορδονεράκης Κρανιωτά- 
κης Κρεμασμένος Σταύρου Χρι- 
στοφής Κυπριάίος λουλακής Κα 
λυκάκης, Παπαγγέλης Βασιλάκης 
Ζερβός.

Στον α' γύρο ο αγώνας είχε 
λήξει 0—0.

Διαιτητής θα είναι ο κ. ,Τσοκ- 
μετσσγλο,υ (Αθηνών).

Μικρά άλλο ένθιαιρέροντο
• ΓΙΑ το Παιδικό πρωτάθλη 

μα που διοργανώνει η ΕΠΣΗ θα 
γίνουν σήμερα οι παρακάτω συ 
ναντήσεις: Εργοτέλης — Εθνικός 
γήπεδο Εργοτέλη στις 10 π.μ., 
Κεραυνός — Ηρόδοτος στο γήπε 
δο ΕΠΣΗ στις 10 π.μ.. ΟΦΗ — 
θέρισσος στο βοηθητικό γήπεδο

του ΟΦΗ στις 3 μ.μ.

• ΤΡΕΙΣ συναντήσεις θα γί­
νουν σήμερα για το πρωτάθλημα 
βόλλευ Κρήτης. Συγκεκριμένα θα 
παίξουν: ΟΦΗ — ΓΕΗ (Ε) στο 
κλειστό ώρα 7,30. Παγχανι·αικός 
— Αρκάδι (Π και Α).

ΤΟ 3ο Πανελλήνιο πρωτάθλη 
μα ποδοσφαίρου μεταξύ Δικηγο 
ρικών Συλλόγων που διοργανώ 
νει ο Σύλλογος Πάτρας αρχίζει 
στις 15 του μήνα και τελειώνει 
στις 8 Ιουνίου.

Στο πρωτάθλημα αυτό μετέ­
χουν 20 Δικηγορικοί Σύλλογοι 
•απ' όλη την Ελλάδα μεταξύ των 
οποίων και αυτός του Ηρακλείου. 
Οι ομάδες είναι χωρισμένες σε 
6 Ομίλους και ο Δ.Σ.Η. μετέχει 
στον 6ο Ομιλο μαζί με τα Χα­
νιά και την Ρόδο. Η α' φάση των 
αγώνων αρχίζει στις 15 του μη 
να με την συνάντηση Ηράκλειο 
— Χανιά και τελειώνει στις 26 
Απριλίου με τον αγώνα Ηράκλειο 
— Ρόδος. Ενδιάμεσα θα γίνουν 
οι εξής συναντήσεις: Ρόδος — 
Ηράκλειο στις 15 Μαρτίου, και 
Χανιά — Ηράκλειο στις 29 Μσρ 
τίου.

Ή β' φάση αρχίζει στις 10 Μαί 
ου και τελειώνει στις 24 Μα Του. 
Σε αυτή την φάση μετέχουν οι 
6 πρώτες ομάδες των ομίλων 
και αΠό αυτές βγαίνουν με κλήρω 
■ση 3 ζευγάρια τα οποία θα συ 
ναντηθούν δυο φορές (ένας αγώ

νας σε κάθε έδρα).
Η Γ' φάση αρχίζει στις 5 ίου 

νίου και τελειώνει στις 8 Ιουνί 
ου. Μετέχουν οι 3 νικήτριες της 
•προηγούμενης φάσης και η διορ 
γανώτρια αμάδα που είναι ο Δι 
•κηγρρίικός Σύλλογος Πατρών (θα 
•πέράσει χωρίς αγώνες τις 2 πρώ 
τες φάσεις).

Μετά από αυτήν την φάση με 
κλήρωση βγαίνουν 2 ζευγάρια 
που πάνε στον τελικό.

Ο Δικηγορικός Σύλλογος της 
πόλης μας έχει αρχίσει την προε 
τοιμσσία του εδώ κι ένα μήνα 
•κάτω από την επίβλεψη του κ. 
Λέκκα και θα λάβει μέρος με τους 
πα ρακάτω παίικτες:

Φιολιτάκη, Χριστοφακάκη, 
Αράπογλου, Κσστελάκη Χρυ 
σό, Καλογιαννάκη, Ξενάκη, 
Κυπράικη, Λαμπάκη, Φραγ 
κιαδάκη, Λυπάκη, Καρνίκη, 
Κου κ ι αδά κη, Κατσαμπρακά 
ικη, Κάλογερόπουλο και Τα­
μ ιωλάκη.

Τέλος πρέπει να σημειώσομε ό 
τι οι ομάδες μπορούν να κάνουν 
4 αλλαγές στο παιχνίδι.

Αντ. Παπουτσάκης.

ξη της Νεβάδας δείχνοντας έτσι 
σ’ όλη την ανθρωπότητα την 
εγκληματική της αδιαφορία για 
το μέλλον της ζωής και του 
πολιτισμού, την εμμονή της 
στο κυνηγητό των εξοπλισμών

μαρτυρία τους με κάθε πρόσφο­
ρο τρόπο ενάντια στη νέα προ­
κλητική ενέργεια των ΗΠΑ και 
να εντείνουν τον αγώνα τους 
για την παγκόσμια... ειρήνη και 
τον αφοπλισμό».

Για την έκθεση ζωγραφικής 
του κ. Βασίλη Γρατσία που εγκαι 
νιόστηκε τη Δευτέρα στην αίθου 
σα Τέχνης, ο συμπολίτης μας κ. 
Νίκος Αμανάικης μας έστειλε την 
παρακάτω επιστολή:

Στην αίθουσα Τέχνης Ηρακλεί 
ου πραγματοποιείται αυτές τις 
μέρες η έκθεση ζωγραφικής του 
Βασ. Γρατσέα.

Συνεχίστηκε την Τετάρτη το του β' γύρου οι καλύτεροι ,μέσοι
ομαδικό πρωτάθλημα Μπόου- 
λιγκ του Ηράκλειόν B.C. και με­
τά την τρίτη αγωνιστική του β' 
γύρου η βαθμολογία των ομάδων

όροι είναι.
1. Γεωργόπουλος Σ. μ.ο. κ.

Η ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΟΥ κ. 8. ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ

ρεαλιστική σκέψη,, τον πρόβλημα 
τισμό και την αναζήτηση του 
δημιουργού. Είναι μια σίγουρη 
προσπάθεια έκφρασης, ευαισθη­
σίας και απέριττης καλλιτεχνικής 
ωριμότητας.

Η αξιόλογη αυτή παρουσία έρ 
χεται να συμπληρώσει μια άλλη 
συνεπή και διαρκή παρουσία στο 
στίβο των κοινωνικών αγώνων.

διαμορφώθηκε ως εξής:
1. Μβέα
2. Κου'Γκ Φώτο
3. Ρουάλ Κλαπ
4. Τέκος Τέαμ
5. Λο Ζέρρο
6. Γουέλλα
7. Καταανέβας
8. Ί ντ ε ρ

39
31
31
26,5
22,5 
21!
18
11

2. Γεωργόπουλος Αρ.
3. Φαυντσυλάκης Γ.
4. Ευαγγέλου Κ.
5. Γαβριλάκης Μηνάς
6. Βουλγαρόπουλος Τ.
7. Αλεξανδράκης Βαγ.
8. Παπαδάκης Μαν.
9. θαλασσινός Γ.

Συνεχίζεται και το

184
180
175
175
175
171
167
166
164

ατομικό
πρωτάθλημα τού I.B.C. και με­

Το καλύτερο ομαδικό σετ με 
2580 κορίνες και ομαδικό παιχνί 
δι με 930 κορίνες παραμένει στην 
ομάδα του Ραυαλ Κλαπ.

Το καλύτερο ατομικό σετ με 
633 κορίνες έχει ο Γεωργόπουλος 
Σπύρος. Το καλύτερο ατομικό 
•παιχνίδι με 244 κορίνες έχει ο 
Γεωργόπουλος Αρης. Το καλύτε 
ρο γυναικείο σετ με 544 κορίνες 
έχει η Σιγάλα θάλεια. Το καλύ 
τερο γυναιΐκείο παιχνίδι με 207 
•κορίνες έχει η Παπαδάκη Τούλα.

Μετά την τρίτη αγωνιστική

τά την 6η αγωνιστική έχομε
•εξής αποτελέσματα:
1ος Γεωργόπουλος Α.
2ος Ευαγγέλου Κ.
3ος 
4ος
5 ος 
6ος 
7ος

Αλεξανδράκης Βαγ.
Γαβριλάκης Μην.
Παπαδόπουλος Γισν. 
Βουλγαρόπουλος Τ.
Περρης Γ.

8ος Καρούζιος Νικ.
9ος Ζωγραφάκης Τ.

Το καλύτερο σετ με 668

τά

186
184
181
177
173
170
167
166
166

κορι
νες και παιχνίδι με 253 κορίνες 
έχει ο 'Αρης Γεωργόπουλος.

Τΰ τοπικό πρωταθλήματα
ΓΙΑ τα τοπικά Πρωταθλήματα 

Α' και Β' Κατηγορίας θα γίνουν 
σήμερα οι εξής συναντήσεις:

Α' Κατηγορία
Κυριακή

ΑΕΚ — Αλμυρός γήπεδο ΑΕΚ 
ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο κ. Κου 
λεντάκης επόπτες οι κ.κ. Καφε- 
τζάκης και Κοκκινάκης.

Τύλισσος — Δειλινά γήπεδο 
Τυλίσσου ώρα 10 π.μ. διαιτη­
τής ο κ. Ξαγοραράκης επόπτες οι 
κ.κ. Παπουτσής και Κοκκινίδης.

Ανθεστίων — ΠΑΝΟΜ γήπε­
δο θραψανρύ ώρα 3 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Γ. Ακουμιανάκης, επό 
πτες οι κ.κ. Βσσιλειάδης και Μ. Α 
κουμιανάκης.

Ρωμανός — Εθνικός γήπεδο Ε 
λιάς ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Τερεζάκης επόπτες οι κ.κ. Μαρά 
κης και Χουρσανίδης.

•Κόρακας — Γιούκτας γήπεδο 
Μοιρών ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. θεμελης επόπτες οι κ.κ. Χρυ 
σός Μ., και Σπυριδάκης.

Αστέρας — ΠΟΑΛ γήπεδο Μυ 
ρτιάς ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Τσα'ί’νης επόπτες οι κ.κ. Κοκκινί 
δης και Σεραφειμΐδης.

Μινωική — ΑΟΤ γήπεδο ΠΟΑ 
ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο κ. ,Ματα 
λιωτάκης επόπτες οι κ.κ. Καφε- 
τζά'κης και Στιβακτάκης.

•Μαραθώνας — ΕΓΟΗ γήπεδο 
Καλεσσίων ώρα 3 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Παλτατζίδης επόπτες οι κ.κ. 
Γαρεφαλάκης και Κοκκινάκης

Β’ Κατηγορία
Κυριακή

Ολυμπιακός Ηρ. — Ηρακλής 
γήπεδο ΠΟΑ ώρα 10 π.μ. διαιτη 
τής ο κ. Νταναλάκης επόπτες οι 
κ.κ. Μαράκης και Σπυριδάκης

Ολυμπιακός X. — θύελλα γή­
πεδο Χερσονήσου ώρα 10 π.μ., 
διαιτητής ο κ. Βλαχάκης επόπτες 
οϊ κ.κ. Τσα'ί'νης και Μαρούδης.

ΑΟΚΑ — ΑΟΚ γήπεδο Κάτω 
Ασιτών ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Καζαντζιάν επόπτες οι κ.κ. Πα 
λτατζίδης και Βιτώρος.

Ζαρός — Πετροκεφάλι γήπε 
δο Ζαρού ώρα 3 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Στεφανάκης επόπτες οι κ.κ. 
Νταναλάκης και Παξιμαδάς.

Κύπελλο Ελλάδας
Τετάρτη

Εργοτέλης — ΕΓΟΗ γήπεδο 
Εργοτέλους διαιτητής ο κ. Βιτώ 
ρος επόπτες οι κ.κ. Τερεζάκης και 
Κουναλάκης.

ΑΟΚΑ — ΑΕΚ γήπεδο Κ. Ασι- 
τών διαιτητής ο κ. Γαρεφαλάκης 
επόπτες οι κ.κ. Μαράκης και Χιν- 
τιράκης.

ΠΟΑΛ — Μινωική γήπεδο Λι- 
γορτύνου διαιτητής ο κ. Τ. Ακου 
μιανάκης επόπτες οι κ.κ. Μ. Α-, 
κουμιανάκης και Κοκκινίδης.

Δόξα Ηρ. — Ραύκος γήπεδο Ε 
ΠΣΗ διαιτητής ο κ. θεμελής επό 
πτες οι κ.κ. Ταβερναράκης και Κα 
φετζάκης.

ΟΙ αγώνες Κυπέλλου θ’ αρχί- · 
σούν στις 2,45' μ.μ.

Συνέχεια α«ό την 1η σελ.

τική καθίζηση στα φίλτρα στά­
χτης.

Το μεγαλύτερο μέρος της συλ 
λεγάμενης στάχτης (820)10) άξιο 
ποιείται στην οικόδομική. Τοπρό 
βλήμα του παραγόμενου διοξείδι 
ου του θείου αντιμετωπίζεται 
•προς το παρόν με επιλογή χαμη 
λής περιεκτικότητας σε θείο καύ 
σιμών. Επιπρόσθετα έχει αποφα 
σισθεί να εφαρμοσθεί τεχνολο 
γία απομάκρυνσης του 50ο)ο αυ 
τών των σημερινών εκπσμιπών, 
το αργότερο μέχρι το 1995.

Τα παραγόμενα οξείδια του 
•αζώτου καθώς και ίχνη βαρέων 
μετάλλων διαφεύγουν στην α­
τμόσφαιρα. Στην περίπτωση 
των πυρηνικών .σταθμών του συ 
στήματος, για μεν το νερό ψύ 
ξης η επιτρεπόμενη αύξηση της 
θερμοκρασίας του από την είσο 
δο ως την έξοδο περιορίζεται 
στους 10 βαθ. C, για δε τη ρα 
διενεργή μόλυνση στην άμεση 
γειτονιά των σταθμών όρίζέται 
ως ανώτατο όριο επιβάρυνσης 
του πληθυσμού το 5ο) ο της φυ 
σικής δόσης.

Οι ηλεκτρικές εταιρίες συμβάλ 
λουν επίσης στην τεχνολογική υ

•ποστήριξη των καταναλωτών έ­
τσι ώστε'να επιτυγχάνεται ορθο 
λογική χρήση της ηλεκτρικής ενέρ 
γειας.

Οι δημόσιες επιχειρήσεις ηλεκ 
τρισμού των σκανδιναβικών χω 
χών είναι συγχρόνως και κατα- 
σκευάστριες εταιρίες σε σύνεργα 
σίία με άλλες σκανδιναβικές βιο 
μηχανίες, με σημαντικές διασυν 
δέσεις και έργα στο εξωτερικό.

Για την υπαστήιριξη της πολύ 
πλευρης και υψηλής τεχνολογι­
κής στάθμης δραστηριότητας 
των, τα μέλη του NORDEL διαθέ 
τουν αξιόλογα πσσά στην συστη 
ματική έρευνα και ανάπτυξη, σε 
ένα ευρύ φάσμα σημαντικών προ 
γραμμάτων εφαρμοσμένης έρευ­
νας, ανάμεσα στα οποία είναι π. 

( χ. η προστασία του περιβάλλον 
τόςή αξιοποίηση νέων πηγών ε­
νέργειας, η αυτοματοποίηση του 
συστήματος κ,ά.

Νομίζω πως η καλλιτεχνική αυ 
τή προσφορά του Βασ. είναι πο 
λύ επιτυχημένη.

Η σμεσότητα και η οικειότητα 
με το υλικό πλαίσιο όπου κινεί 
ται και συνυπάρχει ο άνθρωπος 
•είναι πολύ τεχνικά δεμέγη με τη

Ο σπάνιος αυτός συνδυασμός 
που χαρακτηρίζει τους αληθι­
νούς: δημιουργούς, βάζει τη 
σφραγίδα του με τήν έκθεση του 
Βοισίλη σε μια άγονη περίοδο 
των πολιτιστικών μας θεμάτων.

ΚΙ ΑΛΛΗ ΚΛΟΠΗ

ΕΛΑΙΟΚΑΡΠΟΥ

Χίλια τετρακόσια (Τ400) κιλά

ΣΎΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ­
ΤΩΝ - ΒΙΛΛΩΝ - ΕΞΟΧΙΚΩΝ 
ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ - ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕ­
ΝΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ - ΠΑΝΣΙΟΝ 

«Η ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ»
•ελαιοκάρπου συνολικής αξίσς 76. 
000 δρχ. έκλεψαν άγνωστοι από 
την αγροτική θέση «Φράδιο» 
της Κοινότητας Ρουφά. Οι ε-' 
λιές ανήκαν στους Γιώργο και 
Φραγκίσκο Κουτεντάκη, Γρηγ. ■ - βιλλών - εξοχικών κατοικιών- 
Αναστασάκη και Ευτ. Σφακιανά ενοικιαζομένων δωματίων - παν­

ΑΝΑΚΟ1ΝΟΣΗ

Πληροφορούμε τους ιδιοκτή­
τες επιπλωμένων διαμερισμάτων

ικιη, κατοίκους Γέρνερης.

ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟ

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ - ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

AN AKO IΝΩΣΗ

ΤΟΥ ΟΤΕ ΑΥΡΙΟ

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
8—2—1987

•Ν. Υόρκης 132,795 138,215
Δ. Γερμανίας 71,548 74,468
Γαλλίας 21,491 22,369
Αγγλίας 200,498 208,682
Ελβετίας 84,868 88,332
Ολλανδίας 62,943 65,533
Ιταλίας 100 μ.. 9,987 10,398
Δανίας 18,774 19,547
Αυστρίας 10.081 10,496
Σουηδίας 20,004 20,827
•Νορβηγίας 1'8,580 19,344

Συνάδελφοι, αύριο Δευτέρα 9- 
2-1987, καλείστε στην α­
περγία του κλάδου μυς με κύ­
ρια αιτήματα:

1) Την μείωση του Φ.Π.Α» α­
πό 18ο)ο στο 6ο)ο και

2) Άδειες για την κατοχύρω­
ση του επαγγέλματός μας.

Η πορεία μας θα ξεκινήσει α­
πό το κατάστημα του Συνεται­
ρισμού μας 9 π.μ.

Εκ του Δ.Σ
Ο πρόεδρος 

Ανδρεαδάκης Μανώλης 
Ο γραμματέας 

Καφετζάκης Μανώλης

ψηφίζουν αύριο οι εργαζόμε­
νοι στον ΟΤιΕ για την ανάδειξη 
νέας διοίκησης και εξελεγκτικής 
•επιτροπής του Πολιτιστικού τους 
Κέντρου. Οι εκλογές θα γίνουν 
στην αίθουσα του Κέντρου που 
βρίσκεται στην οδό θεοτοκοπού 
λου 9.

σιόν ότι παρέχονται πληροφο­
ρίες για νομικά - τεχνικά θέμα­
τα ως προς την λειτουργία των 
παραπάνω εγκαταστάσεων εις 
τα γραφεία του Συλλόγου, οδός 
Στυλιανού Γιαμαλάκη 1, 2ος ό­
ροφος (έναντι Στρατολογικού 
Γραφείου Ηρακλείου), τηλέφω­
νο 224.260 και ώρα 9.30 - 130 
το πρωί καθημερινά εκτός Σαβ­
βάτου και Κυριακής.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Γενικός Γραμματέας
Γιώργος Λιαπάκης

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Από το VIDEO CLUB «OASIS»

Σορβόλου 9
(πίσω από το Σούπερ - Μάρκετ «ΚΑΣΤΡΟ») 

στην Ρομαντική Γωνιά.

100 ΔΡΧ. ΚΑΘΕ ΚΑΣΕΤΑ
Όλες οι νέες κυκλοφορίες.

Κουπόνια με κάθε κασέτα, για την 
κλήρωση ΔΩΡΩΝ

100 ΔΡΧ. Η ΚΑΣΕΤΑ

VIDEO CLUB «OASIS»

ARAN
ΖΙΖΔΝΙΟΚΤΟΝΟ

ΓΙΑ ΑΜΠΕΛIA ΚΑIX Τ ΑΦIΑ ΕΣ
ΜΕΙΓΜΑ ΕΙΔΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΧΗΜΙΚΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ

ΚΙΛΟ δρχ, SO4
ΓΕΩΡΓΙΚΗ

ΟΔΟΣ ΚΑΤΕΧΑΚΗ 18
s 284- 610 φ

Παραπλεύρως είσοδον A. Τ. Ε.

ΣΎΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
- ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ 

ΝΟΜΟΎ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφε,
Καλείσε να συμμετάσχεις στην 

κινητοποίηση που οργάνωσε η 
Ομοσπονδία μας (Π.Ο.Σ.Ε.Η.) 
μαζί με τις άλλες Ομοσπονδίες 
που ασχολούνται με την οικο­
δομή υπό την αιγίδα της Α.Σ. 
Β.Ε.

•Η συγκέντρωση θα γίνει την 
Δευτέρα 9 του ΦΛΕΒΑΡΗ ώρα 
9 το πρωί έξω από τον Συνε­
ταιρισμόν των Υδραυλικών (ΣΕ 
ΥΦΑΝΗ) για να πραγματοποιη­
θεί πορεία και κατάθεση ψη- 
φίσματος στον ΝΟΜΑΡΧΗ.

Κανείς συνάδελφος δεν πρέ­
πει να λείψει από την κινητο­
ποίηση αυτή.
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Ο πρόεδρος
ΖΑΧ. ΣΤΑΘΩΡΑΚΗΣ

(Μετά το κενό που προέκυψε 
απ’ την αποχώρηση ενός διοι­
κητικού υπαλλήλου και προκει- 
μένου να αποκατασταθεί η εύ­
ρυθμη λειτουργία στην γραμ­
ματεία της Κοινότητας Νέας Α­
λικαρνασσού Ηρακλείου Κρή­
της.

Καλεί τους ενδιαφερομένους 
που επιθυμούν να εργασθούν 
με σύμβαση ορισμένου χρόνου 
να υποβάλουν τις αιτήσεις τους 
στην Κοινότητα εντός οκτώ η­
μερών απ' την ημέρα αναρτή- 
σεως της ανακοίνωσης στο Κοι- 
νοτικό Κατάστημα και στα κεν­
τρικά καφενεία της 'Κοινότητάς 
•μας.

•Η ανακοίνωση της Κοινότη­
τας θα δημοσιευθεί επί διήμε­
ρο στις τοπικές εφημερίδες, κα­
θώς επίσης θα ανακοινωθεί και 
απ’ τον ραδιοφωνικό σταθμό.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΥΡΕΩΝ- 
ΚΟΜΜΩΤΩΝ ΚΑΤ)ΧΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

•Εκ της Εφορευτικής Επιτρο­
πής του Συνδέσμου Κουρέων- 
Κομμωτών Κατ)χών Ν. Ηρα­
κλείου, που εξελέγη από την γε­
νική συνέλευση στις 25—1—87 
•ανακοινώνονται τα παρακάτω:

— Δεχόμαστε αιτήσεις υπο­
ψηφίων για τις εκλογές που θα 
γίνουν στις 15—<2—87 για ανά­
δειξη προέδρου - Διοικητικού 
Συμβουλίου - αντιπροσώπων Ο­
μοσπονδιών και Εξελεγκτικής Ε­
πιτροπής μέχρι και της παραμο­
νής των εκλογών και ώρα 5 μ.μ.

Η Εφορευτική Επιτροπή 
Ρομπογιαννάκης Γιώργος, τηλ. 
241158 — 285164, Σκουλικάρη 
Ισμήνη 237204, Τριφύδου Ειρή­
νη 227963. Μίανιαδή Σοϋλα 
821329.

θα γίνουν δεκτές και θα εξε- 
τασθούν οι αιτήσεις που θα 
προέρχονται μόνο από μόνι­
μους κατοίκους της Κοινότητας 
Νέας Αλικαρνασσού που φέρο­
νται γραμμένοι στα Δημοτολό­
για ή Μητρώα Αρμένων της 
•Κοινότητας και που θα συγκεν­
τρώνουν τα κάτωθι προσόντα:

α) Να προέρχονται από 
νώτερη Σχολή Γραμματέων.

β) Να γνωρίζουν άριστα 
χρήση γραφομηχανής,

γ) Να γνωρίζουν άριστα

α-

τη

τη
χρήση κομπισύτερ ενόψει της 
μηχανογράφησης που επίκειται 
να γίνει για την αναοιυγκρότη- 
ση του αρχείου της Κοινότη­
τας.

δ) Να είναι κάτοχοι της Αγ­
γλικής γλώσσας.
Νέα Αλικαρνασσός 6—2—1987 
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ - 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ί


